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Από το Νοέμβριο έως τον Απρίλιο
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Επιστολή για εξεύρεση λύσης προς τα Υπουργεία

Καλλιτεχνικοί διευθυντές ΔΗΠΕΘΕ:  
«Χωλαίνει λόγω σοβαρών δυσμορφιών 
στη νομοθεσία, το πλαίσιο λειτουργίας 

μας, ως θεατρικών οργανισμών»

Φόρεσαν τα καλά τους 
και γιόρτασαν οι κρεοπώλες!

Από Δευτέρα οι έλεγχοι στα 
σούπερ μάρκετ για τα καρτελάκια 

«μόνιμης μείωσης τιμής»

Το Τσίρκο στη
Δημόσια Κεντρική 

Βιβλιοθήκη Βέροιας
ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ - 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2023

Την Τετάρτη 15 Νοεμβρίου  στο Εργατικό Κέντρο Βέροιας

Δωρεάν ενημέρωση σε θέματα εργατικού 
δικαίου και κοινωνικοασφαλιστικού 

συστήματος από νομικούς 
συνεργάτες του ΙΝ.Ε./Γ.Σ.Ε.Ε.

ΝΠΣ Βέροια: 
Η επίσημη ανακοίνωση 

της πρόσληψης
 Πολλαετίδη
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Από τις 9 έως τις 12 Νοεμβρίου
Ο Γιάννης 

Τροχόπουλος
 στην 4η συνάντηση 
«Πολιτισμός 2030» 

στην Ελευσίνα, 
Πολιτιστική 

Πρωτεύουσα 
Ευρώπης 2023
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Την 8η Νοεμβρίου 1977, 
που άνοιξε ο τάφος του 
Φιλίππου στη Βεργίνα, 

θυμίζει η Αγγελική Κοτταρίδη

«Οι πιο αυθεντικές απεικονίσεις που γνωρίζουμε για 
τον Φίλιππο Β΄, βασιλέα των Μακεδόνων, κυρίαρχο των 
Βαλκανίων, εκλεγμένο αρχιστράτηγο των Ελλήνων, και τον 
Αλέξανδρο Γ΄, τον Μέγα, βασιλέα της Οικουμένης βρέθηκαν 
στη βασιλική Μητρόπολη των Μακεδόνων, τις Αιγές...»

Τα παραπάνω σημειώνει η έφορος Αρχαιοτήτων Ημαθί-
ας, Αγγελική Κοτταρίδη, με αφορμή τη χθεσινή επέτειο, της  
8ης Νοεμβρίου 1977, τότε που άνοιξε ο τάφος του Φιλίππου 
στη Βεργίνα και άρχισε η ανάσταση της μνήμης.

«Από τότε η ιστορία των Μακεδόνων ξαναγράφεται και 
μαζί της η ιστορία του Κόσμου!» υπογραμμίζει σε ανάρτησή 
της η κα Κοτταρίδη.

Πρωταθλητές μακροζωίας 
οι νησιώτες, μέσο όρο ζωής 
τα 79,3 έτη, στην Κεντρική 

Μακεδονία
Προσδόκιμο επιβίωσης πάνω από τον μέσο όρο της χώ-

ρας καταγράφουν όλα τα νησιά της χώρας μας, αποδεικνύο-
ντας πρωταθλητές στη μακροζωία τους νησιώτες.

Αντίθετα, στα μεγαλύτερα αστικά κέντρα, οι πολίτες, έ-
χουν μεν, μεγαλύτερες επαγγελματικές ευκαιρίες, ζουν όμως 
και λιγότερα χρόνια. Πιο συγκεκριμένα, στην κορυφή της 
μακροζωίας στη χώρα μας βρίσκονται για το 2021 οι κάτοι-
κοι του Βορείου Αιγαίου (Λέσβος, Σάμος, Χίος) με μέσο όρο 
ζωής τα 83,1 έτη, ενώ ακολουθούν οι κάτοικοι της Ηπείρου 
(Άρτα, Θεσπρωτία, Ιωάννινα, Πρέβεζα), όπου οι κάτοικοι 
ζουν 82,1 χρόνια. Στην τρίτη θέση βρίσκονται συνολικά τα 
νησιά του Αιγαίου με 81,9 χρόνια, ενώ τα στα νησιά της 
περιφέρειας του Νοτίου Αιγαίου οι κάτοικοι ζουν 81,6 χρόνια 
και βρίσκονται στην 5η θέση.

Στην 4 θέση βρίσκονται οι κάτοικοι της Κρήτης με 81,7 χρόνια.
Ο μέσος όρος ζωής των κατοίκων σε όλη τη χώρα είναι 

80,2 χρόνια.
Κάτω από τον μέσο όρο βρίσκονται 5 από τις 16 περιο-

χές που αναλύει η έρευνα της Eurostat.
Συγκεκριμένα, κάτω από το μέσο όρο ζωής ζουν οι κάτοι-

κοι της Θεσσαλίας (80,2 χρόνια), της Αττικής (79,8 χρόνια), 
της Βόρειας Ελλάδας (79,8 χρόνια), της Ανατολικής Μακε-
δονίας και Θράκης (79,3 χρόνια) και της Κεντρικής Μακεδο-
νίας (79,3 χρόνια).

Προφανώς και εμείς εδώ στην Ημαθία, ανήκουμε στον 
μέσο όρο με 79,3 χρόνια ζωής!
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Ονησιφόρου μάρτυρος

Φόρεσαν τα 
καλά τους και 
γιόρτασαν οι 
κρεοπώλες!

Την επίσημή τους είχαν χθες 
Τετάρτη (08/11) οι κρεοπώλες, 
που τίμησαν την ημέρα των Ταξι-
αρχών, που γιορτάζει η συντεχνία 
τους και φυσικά τα καταστήμα-
τά τους είναι κλειστά. Στην καθι-
ερωμένη πρωινή Θεία Λειτουρ-
γία στον Ι.Ν. Αγίων Αναργύρων ο 
πρόεδρος της συντεχνίας Νίκος 
Κακαφίκας μαζί με δεκάδες κρε-
οπώλες με τις οικογένειές τους 
δέχθηκαν ευχές από αρκετό κό-
σμο που γέμισε το ναό. Τον δήμο 
εκπροσώπησε ο αναπληρών τον 
δήμαρχο, αντιδήμαρχος Βασίλης 
Παπαδόπουλος, ενώ παρόντες ήταν οι περιφερειακοί σύμβουλοι Συρμούλα Τζήμα και Στέργιος Μουρτζίλας. Το μεσημέρι 
ακολούθησε τραπέζι στις «Φλαμουριές».

Από Δευτέρα οι έλεγχοι στα σούπερ μάρκετ
για τα καρτελάκια «μόνιμης μείωσης τιμής»

Από την ερχόμενη Δευτέρα 13 Νο-
εμβρίου ξεκινούν έλεγχοι της Διυπη-
ρεσιακής Μονάδας Ελέγχου Αγοράς 
(ΔΙΜΕΑ) στα σούπερ μάρκετ, σύμφωνα 
με πληροφορίες από το υπουργείο Α-
νάπτυξης, προκειμένου να διαπιστωθεί 
εάν έχουν τοποθετήσει τα καρτελάκια 
«μόνιμης μείωσης τιμής», όπως οφεί-
λουν.

Τα προϊόντα που έχουν δηλωθεί στο 
υπουργείο Ανάπτυξης, στο πλαίσιο της 
πρωτοβουλίας για τη «μόνιμη μείωση 
τιμής», έφτασαν συνολικά τα 629, έως 
το βράδυ της Δευτέρας 6 Νοεμβρίου. 
Πρόκειται, κυρίως, για τρόφιμα, απορ-
ρυπαντικά, καθαριστικά, προϊόντα προ-
σωπικής φροντίδας κ.ά. Ειδικότερα, 
φρέσκο γάλα, το σύνολο των χλωρι-
νών, μαρμελάδες, ζάχαρη, δημητριακά, 

γιαούρτι, αλλαντικά, ρύζι. Το υπουργείο Ανάπτυξης ετοιμάζει μία προσθήκη στην εφαρμογή «e-katanalotis» ώστε να μπο-
ρεί ο πολίτης να στέλνει επιτόπου από το κινητό του μία καταγγελία -με φωτογραφία ή κείμενο- στο υπουργείο, το οποίο 
θα προχωρά στη σχετική διερεύνηση.

Εν τω μεταξύ, το υπουργείο υπενθυμίζει ότι συνεχίζεται ο έλεγχος σε άλλες έξι πολυεθνικές εταιρείες ενώ ελέγχονται 
και 10-14 ελληνικές εταιρείες, βάσει του νόμου για αθέμιτη κερδοφορία.

Ξεκινά η καμπάνια «Γιορτές στο Σέλι»

Ο νεοεκλεγείς πρόεδρος του Σελί-
ου Γιώργος Φαρσαρώτος σε συνερ-
γασία με τον Πολιτιστικό Σύλλογο του 
χωριού ξεκινούν από την επόμενη 
εβδομάδα μια διαφημιστική καμπά-
νια για να προσελκύσουν επισκέπτες 
την περίοδο των Χριστουγέννων και 
της Πρωτοχρονιάς. Το εντυπωσιακό 
στολισμένο χριστουγεννιάτικο δέντρο 
στην πλατεία του χωριού μάγεψε πέ-
ρυσι τους επισκέπτες και αναμένεται 
να έχει και φέτος τον κεντρικό ρόλο, 
ενώ την εικόνα θα συμπληρώσει η 
φάτνη και ο εορταστικός φωτισμός. 
Σύμφωνα με πληροφορίες η γνω-
στή εκπομπή της ΕΤ3 «Κυριακή στο 
Χωριό» θα αφιερώσει ένα χειμερινό 
επεισόδιο στο Σέλι, κάτι που θα λει-
τουργήσει θετικά στην προβολή του 
ορεινού χωριού και θα τονώσει την 
επισκεψιμότητα.

Βαρύ Δεκέμβρη προβλέπουν τα  μερομήνια
Μέσα Νοέμβρη και ο καλός καιρός καλά κρατεί ακόμα, προς όφελος των νοικοκυριών που αγκομαχούν από τις 

υποχρεώσεις και τις οικονομικές δυσκολίες. Μακάρι να συνεχίσει κάπως έτσι, αλλά τα μερομήνια αλλιώς μετράνε 
και προβλέπουν πολύ χιόνι για τον Δεκέμβριο, που θα  δείξει λέει το ψυχρό του πρόσωπο, με σημαντική πτώση της 
θερμοκρασίας στις πρώτες ημέρες και μετά τις 10 του μήνα θα πέσει χιόνι και δυνατές βροχές. Σύμφωνα με τα μερο-
μήνια, θα είναι ο πιο δύσκολος μήνας με πάρα πολύ χαμηλές θερμοκρασίες. Ετοιμαζόμαστε λοιπόν να βάλουμε βαθιά 
το χέρι στην τσέπη…



Κόντρα στις αβεβαιότητες στην εγχώρια και την παγκόσμια 
οικονομία, η αυξητική τάση στις τιμές των οικιστικών ακινήτων 
συνεχίζεται. Την ίδια ώρα ωστόσο για πολλά νοικοκυριά στην 
Ελλάδα το κόστος στέγασης έχει γίνει αβάσταχτο ακόμη και 
παρά το γεγονός ότι οι τιμές των σπιτιών και των ενοικίων δεν 
έχουν πιάσει το ιστορικό υψηλό που είχε καταγραφεί πριν τη 
δημοσιονομική κρίση.

Αναλυτικότερα, οι τιμές των διαμερισμάτων (σε ονομαστικούς 
όρους) αυξήθηκαν το β΄ τρίμηνο του 2023 κατά 13,9% σε ετήσια 
βάση, έναντι αύξησης κατά 11,8% το 2022 επισημαίνεται στην 
έκθεση χρηματοπιστωτικής σταθερότητας που δημοσίευσε η 
Τράπεζα της Ελλάδος.

Πως κινούνται οι τιμές
Οι τιμές των νέων διαμερισμάτων (ηλικίας έως 5 ετών) το β΄ 

τρίμηνο 2023 αυξήθηκαν με μέσο ετήσιο ρυθμό 13,8%, ενώ οι 
τιμές των παλαιών διαμερισμάτων κατά 14,1%.

Με διάκριση κατά γεωγραφική περιοχή, ισχυροί ετήσιοι ρυθ-
μοί αύξησης στις τιμές των διαμερισμάτων καταγράφηκαν στα 
μεγάλα αστικά κέντρα της χώρας και πιο συγκεκριμένα στη 
Θεσσαλονίκη (16,4%) και σε άλλες μεγάλες πόλεις (14,6%), οι 
οποίοι υπερβαίνουν τον αντίστοιχο μέσο ρυθμό αύξησης για το 
σύνολο της χώρας.

Οι προσδοκίες για την ελληνική αγορά οικιστικών ακινήτων 
παραμένουν θετικές, παρά τις αβεβαιότητες στην εγχώρια και 
την παγκόσμια οικονομία, επισημαίνεται από την Τράπεζα της 
Ελλάδος.

Οι λόγοι της ανόδου
Βραχυπρόθεσμα, εκτιμάται ότι το επενδυτικό ενδιαφέρον, 

κυρίως από το εξωτερικό, θα παραμένει έντονο ειδικά για συγκε-
κριμένες προνομιακές θέσεις στο λεκανοπέδιο της Αττικής και 
για περιοχές με τουριστικά χαρακτηριστικά.

Μεσοπρόθεσμα, πρωτοβουλίες σχετικές με τη στήριξη συ-
γκεκριμένων κατηγοριών νοικοκυριών (π.χ. νέοι, ευάλωτες 
κοινωνικές ομάδες) μέσω του προγράμματος «Σπίτι μου» για 
την απόκτηση κατοικίας αναμένεται να συμβάλουν στην τόνωση 
της ζήτησης, ενώ αντίστοιχες πρωτοβουλίες για την ανακαίνιση 
παλαιών κατοικιών (π.χ. πρόγραμμα «Ανακαινίζω» – «Εξοικο-
νομώ») αναμένεται να συμβάλουν στη βελτίωση του κτιριακού 
αποθέματος.

Ωστόσο, επισημαίνεται ότι η αγορά οικιστικών ακινήτων σε 
πολλές χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης βρίσκονται ήδη σε 

πορεία σημαντικής διόρθωσης αναφορικά με τον αριθμό των 
συναλλαγών, τις τιμές και τις αποδόσεις.

Επιπροσθέτως, αναφέρεται ότι οι τιμές των κατοικιών στην 
Ελλάδα απέχουν ακόμη από το ιστορικό υψηλό που είχε κατα-
γραφεί πριν τη δημοσιονομική κρίση.

Με βάση το δείκτη τιμών διαμερισμάτων που καταρτίζει η 
Τράπεζα της Ελλάδος για το σύνολο της χώρας, η υψηλότερη 
τιμή του δείκτη παρατηρήθηκε το έτος 2008 (101,7) και στη 
συνέχεια ακολούθησε σταθερά καθοδική πορεία, για να κατα-
γραφεί η χαμηλότερη τιμή το 2017 (59). Έκτοτε, ο δείκτης τιμών 
διαμερισμάτων καταγράφει σταθερά ανοδική πορεία, ανερχόμε-
νος σε 90,6 το β΄ τρίμηνο 2023, υπολειπόμενος κατά 11,1% από 
την υψηλότερη τιμή που έχει λάβει.

Αντίστοιχη είναι και η εξέλιξη του επιπέδου των ενοικίων, με 
το σχετικό δείκτη να διαμορφώνεται σε 98,5 με βάση τα στοιχεία 
του γ΄ τριμήνου 2023, έναντι 94,8 το δ΄ τρίμηνο του 2022.

Ο δείκτης ενοικίων, σε αντίθεση με το δείκτη τιμών κατοικιών, 
παραμένει σημαντικά χαμηλότερα από την υψηλότερη τιμή που 
έχει λάβει ιστορικά (124,3, γ΄ τρίμηνο 2011).

Ασήκωτο το κόστος στέγασης
Παρά την αύξηση του διαθέσιμου εισοδήματος των νοικοκυ-

ριών, η Ελλάδα κατατάσσεται στη δυσμενέστερη θέση μεταξύ 
των χωρών της Ευρώπης σε ό,τι αφορά το κόστος στέγασης.

Πιο συγκεκριμένα, το κόστος στέγασης ως ποσοστό του δια-
θέσιμου εισοδήματος των νοικοκυριών στην Ελλάδα διαμορφώ-
θηκε σε 34,2% για το 2022, έναντι 19,9% κατά μέσο όρο για την 
Ευρώπη των 27.

Ομοίως, ο δείκτης υπερβολικής επιβάρυνσης λόγω κόστους 
στέγασης λαμβάνει για την Ελλάδα την υψηλότερη τιμή μεταξύ 
των χωρών της ζώνης του ευρώ, καθώς για το έτος 2022 το 
27% του πληθυσμού της χώρας επωμίστηκε κόστος στέγασης 
που αναλογούσε σε ποσοστό άνω του 40% του διαθέσιμου 
εισοδήματός του, όταν το αντίστοιχο ποσοστό πληθυσμού στη 
ζώνη του ευρώ διαμορφώθηκε σε 9,4%.

Η θέση της Ελλάδας στην κατάταξη επηρεάζεται από το χα-
μηλό κατά κεφαλήν εισόδημα σε σχέση με τις υπόλοιπες χώρες 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Πηγή: ΟΤ
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«Θηλιά» για τα νοικοκυριά 
το κόστος στέγασης στην Ελλάδα

Τι δείχνουν τα στοιχεία της Τράπεζας της Ελλάδος
 - Στη Θεσσαλονίκη οι υψηλότερες τιμές

Κάλεσμα πολιτών από τους Εθελοντές 
για την καθαριότητα

Οι Εθελοντές για την καθαριότητα προσκαλούν τους συμπολίτες να δραστηριοποιηθούν εθελοντικά την Κυριακή στις 10:00 π.μ.
«Την Κυριακή στις 10πμ θα μαζευτούμε μπροστά στα γήπεδα της Ραχιάς για να καθαρίσουμε όλη τη διαδρομή μέχρι την Βέροια. Θα είναι μαζί 

μας φίλοι του πολιτιστικού συλλόγου, της κοινότητας, και κάτοικοι της περιοχής. Θα είναι ένας ευχάριστος περίπατος καθαρισμού και συνάντησης 
με φίλους.

Σας περιμένουμε. Το καλύτερο για τους συμπολίτες μας και την πόλη μας 
Ο καλύτερος τρόπος να πάρεις αυτό που θέλεις είναι πρώτα να το δώσεις!», σημειώνουν στο κάλεσμά τους.



Μετά από πρόσκληση της διοργάνωσης, ο  διαχειριστής 
και διευθυντής της Future Library Γιάννης Τροχόπουλος, 
συμμετέχει στην 4η συνάντηση «Πολιτισμός 2030» που δι-
εξάγεται από τις 9-12 Νοεμβρίου του 2023 στην Ελευσίνα, 
στο πλαίσιο των εκδηλώσεων της Ελευσίς 2023, Πολιτιστική 
Πρωτεύουσα της Ευρώπης.

 Ο Γιάννης Τροχόπουλος με την ιδιότητα του μέλους της 
Επιτροπής Εμπειρογνώμων της Πολιτιστικής Πρωτεύουσας 
Ευρώπης  2021 και του Συμβούλου Βιβλιοθηκών θα συμμε-
τέχει:  -Στην εναρκτήρια συζήτηση με θέμα «Ένας νέος θε-
σμός για την περιφερειακή πολιτιστική ανάπτυξη» που μαζί 
με Δημάρχους πόλεων συζητά, μεταξύ άλλων, για την προ-
οπτική του θεσμού «Πολιτιστική Πρωτεύουσα» στην Ελλάδα 
και τη σημασία του στους κατοίκους μιας πόλης, την Πέμπτη 
9 Νοεμβρίου 11:00-13:00.

-Στο εργαστήριο με θέμα «Από τη διεκδίκηση στην Ανα-
κήρυξη. Το στοίχημα της πολιτιστικής στρατηγικής στη διαδικασία επιλογή» την Παρασκευή 10 
Νοεμβρίου 11:00-13:00.

-Στην παρουσία της σύνοψης όλων των ομιλιών-εργαστηρίων με θέμα «Ελληνική Πρωτεύ-
ουσα Πολιτισμού, ένας νέος Θεσμός» την Κυριακή 12 Νοεμβρίου στις 12:00

Περισσότερες πληροφορίες για το Μυστήριο56, 4η Συνάντηση Πολιτισμός 2030 στο 
https://2023eleusis.eu
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Ο ΜΙΚΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΣ: ΤΙ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΓΙΑ ΝΑ.. (ΜΕΤΑΓΛ)
LE PETIT NICOLAS: HAPPY AS CAN BE 
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Σάββατο 11/11 – Κυριακή 12/11 στις 17.15
Σκηνοθεσία: Amandine Fredon
Σενάριο: Anne Goscinny, Michel Fessler & Benjamin Massoubre
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, Γιάννης Καρα-

ούλης, Πέτρος Κονόμου, Σκεύος Πολυκάρπου, Εύρος Βασιλείου, 
Μάριαν Κυπριανού, Γιώργος Ευαγόρου, Άντονυ Παπαμιχαήλ, 
Θανάσης Δρακόπουλος, Μαρία Κάνθερ, Ζωή Κυπριανού, Άρης Κυ-
πριανού, Νάτια Χαραλάμπους, Χρήστος Γρηγοριάδης

ΟΙ ΕΥΧΟΥΛΗΔΕΣ 3 ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΜΠΑΝΤΑ (ΜΕΤΑΓΛ)
TROLLS BAND TOGETHER
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Σάββατο 11/11 - Κυριακή 12/11 στις 17.15
 Σκηνοθεσία: Walt Dohrn & Tim Heitz
Σενάριο: Jonathan Aibel, Glenn Berger & Elizabeth Tippet

ΠΕΡΑΣΜΕΝΕΣ ΖΩΕΣ - PAST LIVES
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Πέμπτη 9/11 – Παρασκευή 10/11 - Δευτέρα 13/11 – Τρίτη 14/11 - 

Τετάρτη 15/11  στις 20.30 Σάββατο 11/11 στις 21.30
Κυριακή 12/11 στις 19.15 Σενάριο: Celine Song

ΜΙΛΑ ΜΟΥ - TALK TO ME 
Προβολές στην αίθουσα 1:  Σάββατο 11/11 στις 21.20
Προβολές στην αίθουσα 2:  Κυριακή 12/11 στις 21.15
Σκηνοθεσία: Danny & Michael Philippou
Σενάριο: Danny Philippou, Bill Hinzman & Daley Pearson
Ηθοποιοί: Miranda Otto, Ari McCarthy, Sarah Brokensha, Kit 

Erhart-Bruce, Hamish Phillips, Sunny Johnson, Sophie Wilde, 
Marcus Johnson, James Oliver, Jett Gazley, Alexandra Jensen

ΠΕΝΤΕ ΝΥΧΤΕΣ ΣΤΟΥ ΦΡΕΝΤΙ
FIVE NIGHTS AT FREDDY’S
Προβολές στην αίθουσα 1:  Κυριακή 12/11 στις 21.15
Προβολές στην αίθουσα 2:  Σάββατο 11/11 στις 19.15
Σκηνοθεσία: Emma Tammi
Σενάριο: Scott Cawthon, Seth Cuddeback & Emma Tammi
Ηθοποιοί: Matthew Lillard, Josh Hutcherson, Mary Stuart 

Masterson, Elizabeth Lail, Kevin Foster, Kat Conner Sterling, Jess 
Weiss, Jessica Blackmore

THE MARVELS
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Πέμπτη 9/11 – Παρασκευή 10/11 – Δευτέρα 13/11– Τρίτη 14/11 – 

Τετάρτη 15/11 στις 20.30
Σάββατο 11/11 - Κυριακή 12/11 στις 19.15 
Σκηνοθεσία: Nia DaCosta
Σενάριο: Nia DaCosta, Megan McDonnell & Elissa Karasik
Ηθοποιοί: Brie Larson, Zawe Ashton, Teyonah Parris, Iman 

Vellani, Saagar Shaikh, Zenobia Shroff, Park Seo-joon, Samuel L. 
Jackson

Προπώληση εισιτηρίων στο viva.gr, περισσότερες πληροφορίες 
στο www.cinestar.gr και 2331022373. 

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμμα του 
ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: www.cinestar.
gr 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Πρόγραμμα Κινηματοθέατρου ΣΤΑΡ
 9/11 – 15/11/23

Από το Νοέμβριο έως τον Απρίλιο
Το Τσίρκο στη Δημόσια 

Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας
ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ - ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2023

Σάββατο 11 Νοεμβρίου, 
11.00-12.30 το πρωί (1ο τμή-
μα)

ή Δευτέρα 13 Νοεμβρίου, 
5.30-7.00 το απόγευμα (2ο 
τμήμα)

«Αν ποτέ θελήσεις να φέρεις 
ένα τσίρκο στη βιβλιοθήκη, μην 
το κάνεις!!! ή μήπως να το κά-
νεις;».

Πως θα σας φαινότανε αν 
ξαφνικά εμφανιζόταν ένα τσίρκο 
στη βιβλιοθήκη; Θα μπορούσαν 
τα ακροβατικά, οι κλόουν και  οι 
μάγοι να χωρέσουν ανάμεσα 
στα ράφια με τα βιβλία; Θα έρ-
θει η καταστροφή; ή μήπως όχι; 
Ελάτε να ανακαλύψουμε μαζί τι 
θα γίνει σε αυτό το περίεργο, ξε-
καρδιστικό και εγκεκριμένο από 
βιβλιοθηκονόμους οδηγό για το 
πώς μπορεί να επικρατήσει το 
χάος αλλά και η μαγεία σε μια 
βιβλιοθήκη. 

Για παιδιά 6-12 ετών. Με 
προεγγραφή.

Σάββατο 25 Νοεμβρίου, 
11.00-12.00 το πρωί (1ο τμή-
μα)

ή Δευτέρα 27 Νοεμβρίου, 
5.30-6.30 το απόγευμα (2ο 
τμήμα)

«Circus steam στη Βιβλιοθήκη».
Τι κάνει ένας μάγος σε ένα τσίρκο; Τι σχέση μπορεί να έχει η μαγεία με την επιστήμη; Μεγάλη! Οι 

μάγοι δημιουργούν μυστήρια και οι επιστήμονες τα λύνουν. Μέσα από πειράματα φυσικής και χημεί-
ας εισάγουμε τις φυσικές επιστήμες στο τσίρκο. 

Για παιδιά 7-12 ετών. Με προεγγραφή.
Συντελεστές :
Κατερίνα Αναστασίου – Βασιλική Αρελάκη – Γεωργία Ζαφειρογιάννη – Κατερίνα Ζδράγκα – 
Σόνια Κελεσίδου – Φιφή Τριανταφυλλίδου – Αθηνά Φελούρη – Στέλλα Χατζοπούλου
Με την υποστήριξη της Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας Future Library
Οι εγγραφές θα γίνονται μόνο ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας https://registrations.libver.gr/ 

από Τρίτη 7 Νοεμβρίου στις 09:00 π.μ..
Οδηγίες για τη χρήση του συστήματος εγγραφών μπορείτε να βρείτε  στο https://www.libver.gr/

registrations-web-app/
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις δράσεις ενημερωθείτε 

κάθε μήνα στην ιστοσελίδα της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Βέροιας
www.libver.gr , Έλλης 8, τηλ. 2331024494, info@libver.gr

Από τις 9 έως τις 12 Νοεμβρίου
Ο Γιάννης Τροχόπουλος στην 4η 
συνάντηση «Πολιτισμός 2030» 

στην Ελευσίνα, Πολιτιστική 
Πρωτεύουσα Ευρώπης 2023
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Εκδήλωση 
για την επέτειο 

του Πολυτεχνείου 
στη Βέροια

Εκδηλώσεις για την επέτειο του Πολυτεχνείου θα πραγμα-
τοποιηθούν στη Βέροια, την Παρασκευή 17 Νοεμβρίου 2023, 
σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα: 

• Ώρα 12.00: Πέρας προσέλευσης επισήμων στο χώρο 
του Ηρώου της πόλης στην πλατεία Ωρολογίου.

• Ώρα 12.10:  Επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφά-
νων 

• Σιγή ενός λεπτού - Εθνικός Ύμνος.
Πρόγραμμα εκδηλώσεων στην Αλεξάνδρεια

Στ ι ς  1 7 
Ν ο ε μ β ρ ί ο υ 
2023, θα λά-
βουν χώρα 
στην  πόλη 
της Αλεξάν-
δρειας, με την 
ευκαιρία του 
Ε ο ρτα σ μ ο ύ 
της Επετείου 
της εξέγερ-
σης του Πο-
λ υ τ ε χ ν ε ί ο υ 
τον Νοέμβριο 
του 1973, οι 
παρακάτω εκδηλώσεις:

- Επιμνημόσυνη Δέηση – Κατάθεση Στεφάνων θα λάβουν 
χώρα στο χώρο του Ηρώου της πόλεως – Προσέλευση Επι-
σήμων ώρα 11.00 π.μ.

-Κατάθεση Στεφάνων.

Πρόσκληση σε Έκτακτη 
Γενική Συνέλευση

του «Έρασμου»
Καλούνται σε έκτακτη Γενική Συνέλευση τα μέλη του Συλ-

λόγου Κοινωνικής Παρέμβασης με το διακριτικό τίτλο  «ΕΡΑ-
ΣΜΟΣ» στις 10 (δέκα) Νοεμβρίου 2023 ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 6.00μ.μ., στα γραφεία του Συλλόγου (Μ. Αλεξάνδρου 
17, Βέροια) 1ος (πρώτος) όροφος, με θέματα ημερήσιας διά-
ταξης τα εξής:

- Έγκριση προϋπολογισμού έτους 2024
- Προγραμματισμός δράσεων έτους 2024
Η εν λόγω δράση εντάσσεται  στο Πρόγραμμα «Κεντρική 

Μακεδονία 2021-2027»
Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινω-

νικό Ταμείο
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Η Πρόεδρος
Γ. Φωστηροπούλου

Το απόγευμα της Τρίτης 7 Νοεμβρίου, 
στον πανηγυρίζοντα Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
των Παμμεγίστων Ταξιαρχών Σερρών τελέ-
στηκε Μέγας Πανηγυρικός Πολυαρχιερατικός 
Εσπερινός για την εορτή των προστατών της 
πόλεως, Παμμεγίστων Ταξιαρχών, Μιχαήλ και 
Γαβριήλ.

Στο Εσπερινό χοροστάτησε και κήρυξε τον 
θείο λόγο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιερόθεος και 
συμμετείχαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελε-
ήμων, Σιδηροκάστρου κ. Μακάριος, Φωκίδος 
κ. Θεόκτιστος, Δράμας κ. Δωρόθεος και ο 
οικείος Ποιμενάρχης, Σεβασμιώτατος Μητρο-
πολίτης Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγος, 
ο οποίος ευχαρίστησε θερμώς τους Αγίους 
Αρχιερείς που λαμπρύνουν με την παρουσία 
τους την Ιερά Πανήγυρη.

Στη διάρκεια του Πανηγυρικού Εσπερινού 
τέθηκε σε προσκύνηση η Ιερά και θαυματουρ-
γός Εικόνα της Παναγίας «Εικοσιφοινίσσης» 
από την παλαίφατη ομώνυμη Ιερά Μονή Παγ-
γαίου, ενώ συμπροσευχητικώς παρευρέθει ο Υπουργός Εθνικής Αμύ-
νης κ. Νικόλαος Δένδιας, τοπικοί πολιτικοί και στρατιωτικοί άρχοντες 
και πλήθος ευσεβών πιστών.

Το πρωί της Τετάρτης, 8ης Νοεμβρίου, στον πανηγυρίζοντα Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό των Παμμεγίστων Ταξιαρχών Σερρών τελέστηκε 
Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο για την εορτή των προστατών της πό-
λεως, Παμμεγίστων Ταξιαρχών, Μιχαήλ και Γαβριήλ.

Στο λαμπρό Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο προεξήρχε και κήρυξε 
τον θείο λόγο ο Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων και συμμετείχαν οι Μητροπολίτες Σιδηροκάστρου κ. Μα-
κάριος, ο οποίος χοροστάτησε στον Όρθρο, Φωκίδος κ. Θεόκτιστος, 
Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιερόθεος και ο οικείος Μητροπολίτης 
Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγος, ο οποίος ευχαρίστησε θερμώς τους 
Αγίους Αρχιερείς που λαμπρύνουν με την παρουσία τους την Ιερά 
Πανήγυρη καθώς και τους Άρχοντες του τόπου και τον φιλοπάρθενο 
και φιλάγγελο λαό του Θεού για την όλως συγκινητική και τιμητική 
συμμετοχή τους στις εορταστικές ακολουθίες για τους πολιούχους των 
Σερρών.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ακολούθησε πάνδημη Ιερά 
Λιτανεία της Ιεράς και θαυματουργού Εικόνας της Παναγίας «Εικο-
σιφοινίσσης» από την παλαίφατη ομώνυμη Ιερά Μονή του Παγγαίου 
και της Ιεράς Εικόνος των Παμμεγίστων Ταξιαρχών, με τη συμμετοχή 
των τοπικών πολιτικών και στρατιωτικών αρχών και πλήθους ευσεβών 
πιστών

Ο κ. Παντελεήμων κηρύττοντας τον θείο λόγο ευχαρίστησε με λό-
γους αδελφικής αγάπης τον οικείο Ποιμενάρχη, Μητροπολίτη Σερρών 
και Νιγρίτης κ. Θεολόγο για την ευγενή πρόσκληση.

Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο για τους Ταξιάρχες, 
Μιχαήλ και Γαβριήλ, προστάτες των Σερρών 

προεξάρχοντος του Μητροπολίτου Παντελεήμονος

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΕΓΚΡΙΣΗΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2024
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το Παιδί καλεί 

τα μέλη του σε τακτική Γενική Συνέλευση, με σκοπό:
• την έκθεση των πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου 
• την έγκριση της αναθεώρησης του Προϋπολογισμού του 

2023 
• την έγκριση του Προϋπολογισμού του 2024
• θέματα που θα τεθούν από το ΔΣ και τα μέλη
Προς τον σκοπό αυτόν καλεί τα μέλη του να προσέλθουν 

στην Γενική Συνέλευση, που θα γίνει κατά τα προβλεπόμενα στα 
άρθρα 10 παρ. α, β και θ, 11, 12 13,25  και 26 του ισχύοντος 
Καταστατικού, την Δευτέρα 13 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 17:30 
στην Αίθουσα Τελετών του Δικηγορικού Συλλόγου Βεροίας, 
που βρίσκεται στην Πλατεία Ρακτιβάν 1, στη Βέροια. Σε περί-
πτωση μη επίτευξης απαρτίας, η Συνέλευση θα επαναληφθεί την 
Δευτέρα 20 Νοεμβρίου 2023, την ίδια ώρα (17:30) και στον ίδιο 
χώρο, χωρίς άλλη ειδοποίηση και θα διεξαχθεί με οποιαδήποτε 
απαρτία.

Τα θέματα της Ημερήσιας  Διάταξης είναι:
1. Απολογισμός του ενημερωτικού, επιμορφωτικού, επιστημο-

νικού και κοινωνικού έργου του Συλλόγου μέσα στο 2023.
2. Έγκριση της αναθεώρησης του Προϋπολογισμού του 2023. 
3. Έγκριση του Προϋπολογισμού του 2024.
4. Προτάσεις προγραμματισμού δράσης  για την επόμενη πε-

ρίοδο.
Το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τα μέλη του Συλλόγου να προ-

σέλθουν στη Συνέλευση μαζικά και να συμμετάσχουν ενεργά, για 
να διαμορφώσουν  από κοινού το μέλλον του Οργανισμού της 
Πρωτοβουλίας για το Παιδί και των Δομών του, συμβάλλοντας 
ουσιαστικά στο κοινωνικό έργο που επιτελείται.

Για το Διοικητικό  Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος Ο Γραμματέας
Νικόλαος Καρατόλιος  Ανδρέας Καπράρας

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΛΟΥΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Βασιλείου 

και της Χαρίκλειας, το γενος Λαζαρίδου, 
που γεννήθηκε στην Θεσσαλονίκη και κα-
τοικεί στη Βέροια και η ΚΟΤΤΙΑΔΗΜΚΟ
ΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ του Νικολάου και τις Μα-

ρίας, το γένος Τσακιρίδου, που γεννήθηκε  και κατοικεί στη 
Βέροια, πρόκειται να παντρευτεί με πολιτικό γάμο που θα 
γίνει στο Δημαρχείο Βέροιας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων 

Κέντρου Μέριμνας ΑμεΑ Βέροιας ευχαριστεί θερμά την εθε-
λόντρια του κέντρου μας κ. Θωμαή Στιόκα για την προσφορά 
ενός πλήρους γεύματος στα παιδιά του Κέντρου στη μνήμη 
του αγαπημένου της πατερά Γιάννη Στιόκα. 

Ο Θεός ας τον αναπαύσει.
Η εθελόντρια Διευθύντρια 

Μιχαηλίδου  Δαμιανίδου Μελίνα.
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Δευτέρα 6/11/2023
Και τα βιβλία έχουν ψυχή
Τα παιδιά προσχολικής η-

λικίας θα περάσουν μία δημι-
ουργική ώρα, με την κ. Ζήση 
Ανθή νηπιαγωγό του 1ου Νη-
πιαγωγείου Μακροχωρίου και 
συγγραφέα παιδικών βιβλίων, 
ακούγοντας και ζωγραφίζοντας 
με την φαντασία τους το πα-
ραμύθι.

ώρα: 10π.μ./Δημοτική Βιβλι-
οθήκη Μακροχωρίου της ΚΕΠΑ 
Δ. Βέροιας

Πέμπτη 9/11/2023
Φθινόπωρο… μήλα και α-

χλάδια
Η εικαστικός κ. Φωτεινή Δια-

κοπούλου, θα «ξεδιπλώσει την 
φαντασία» των παιδιών με μια 
κατασκευή έκπληξη.

ώρα: 11π.μ. /Δημοτική Βι-
βλιοθήκη Μακροχωρίου της 
ΚΕΠΑ Δ. Βέροιας

Σάββατο 11.11.2023
Παρουσίαση βιβλίου
Κυνηγώντας το όνειρό μου
της Δέσποινας Καραμουσλή
είσοδος: ελεύθερη
ώρα: 11π.μ./Δημοτική Βιβλιοθήκη Μακροχωρίου της 

ΚΕΠΑ Δ. Βέροιας
 Τετάρτη 15/11/2023
Φιλαναγνωσία – Ο γονεϊκός ρόλος 
Ελάτε να διαλέξετε βιβλία για τα παιδιά σας και τα παιδιά 

σας για σας. Ας ταξιδέψουμε όλοι μαζί στο μαγικό κόσμο 
των βιβλίων! 

Ομιλητές: κ. Μαδενλής Χάρης, φιλόλογος του Γενικού 
Λυκείου Μακροχωρίου, κ. Πρωτοψάλτου Χρυσάνθη, παιδα-
γωγός προσχολικής αγωγής στον δημοτικό παιδικό σταθμό 
Μακροχωρίου, συγγραφέας παιδικών βιβλίων

Διοργάνωση : Διεύθυνση Α/ΘΜΙΑΣ Εκπαίδευσης Ημαθί-
ας – 2ο Δημοτικό Σχολείο Μακροχωρίου

είσοδος: ελεύθερη
ώρα: 5μ.μ./Δημοτική Βιβλιοθήκη Μακροχωρίου της ΚΕ-

ΠΑ Δ. Βέροιας
 Πέμπτη 16/11/2023
Η νεράιδα των πρώτων βοηθειών
Πώς τα παιδιά μπορούν να γίνουν «μικροί ήρωες», σώ-

ζοντας μια ζωή?
εισηγήτρια: κ. Λιούλια Χρύσα, προϊσταμένη του Ερυθρού 

Σταυρού Βέροιας.
Απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας 8 με 12 ετών.
είσοδος : ελεύθερη
ώρες: 5μ.μ – 7μ.μ./Δημοτική Βιβλιοθήκη Μακροχωρίου 

της ΚΕΠΑ Δ. Βέροιας

 Παρασκευή 17/11/2023
Τα φύλλα που πέφτουν μας μιλούν
Εργαστήριο ζωγραφικής με την ζωγράφο-διακοσμήτρια 

Βασιλική Σιδηροπούλου-Καραμήτσου
είσοδος: ελεύθερη
ώρες 6.00μ.μ. – 7.30μ.μ.: /Δημοτική Βιβλιοθήκη Θεανώ 

Ζωγιοπούλου της ΚΕΠΑ Δ. Βέροιας
 Σάββατο 18/11/2023
Ούτε θύτης, ούτε θύμα στο Διαδίκτυο
Το διαδίκτυο είναι εφεύρεση καλή, αλλά θέλει μεγάλη, 

μεγάλη προσοχή. 
Εισήγηση: Σέβη Γεωργιάδου, κοινωνική λειτουργός στο 

ΜΟΘΕ ΟΚΑΝΑ «Γεννηματά» Θεσσαλονίκης.
Η εκδήλωση απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας 8-14 χρο-

νών.
είσοδος: ελεύθερη
ώρα: 10π.μ. /Δημοτική Βιβλιοθήκη Μακροχωρίου της 

ΚΕΠΑ Δ. Βέροιας
 Τετάρτη 22/11/2023
Πρώτες βοήθειες για γονείς και όχι μόνο
Εισήγηση: κ. Λιούλια Χρύσα, προϊσταμένη του Ερυθρού 

Σταυρού Βέροιας.
είσοδος: ελεύθερη
ώρες: 5μ.μ. – 7μ.μ. /Δημοτική Βιβλιοθήκη Μακροχωρίου 

της ΚΕΠΑ Δ. Βέροιας
 Σάββατο 25/11/2023
Τα σημερινά παιδιά, έχουν πλέον ψηφιακή παρουσία 

στα social media, εν αγνοία τους, πριν καν… γεννηθούν
Είστε ψηφιακοί γνώστες; Πόσο έμπειροι είστε ψηφιακά; 
Εισήγηση: κ. Γεωργιάδου Σέβη, κοινωνική λειτουργός 

στο ΜΟΘΕ ΟΚΑΝΑ «Γεννηματά» Θεσσαλονίκης.
είσοδος: ελεύθερη
ώρα: 10π.μ./Δημοτική Βιβλιοθήκη Μακροχωρίου της 

ΚΕΠΑ Δ. Βέροιας
 Τετάρτη 29/11/2023
ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΑ ΣΤΗ ΣΤΕΓΗ
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΠΟΙΗΤΙΚΗΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΚΟΡΥΦΙΔΗ 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 
Μυθοπροσωπεία
είσοδος: ελεύθερη

ώρα 6.30μ.μ./Φουαγιέ Αντωνιάδειας Στέ-
γης Γραμμάτων & Τεχνών

ΚΕΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 
Δράσεις στις Δημοτικές 

Βιβλιοθήκες Ζωγιοπούλου  
και Μακροχωρίου 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                                                                              Αλεξάνδρεια  08.11.2023
ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ                                                              Αριθ.πρωτ.:2041 
 ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
(ΚΕΔΑ) 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ 
Για την πρόσληψη ωρομίσθιου προσωπικού  με 

Σύμβαση  Εργασίας Ιδιωτικού  Δικαίου  Ορισμένου Χρόνου 
με κάλυψη της δαπάνης από ιδίους πόρους.

Η ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 
Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του Ν.2190/1994 όπως ισχύει και τις όμοιες του Ν. 2527/1997 και του Ν.3812/2009 

όπως ισχύουν.
2. Το Π.Δ. 524/1980(ΦΕΚ 134 /τ. α΄/17.07.1980)
3.   Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ87/τ. Α΄/7-6-2010), όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν.
4. Το αριθ.757/τ.β΄/6-5-2011 ΦΕΚ σύστασης της ΚΕΔΑ
5. Την αριθ. πρωτ.  6783/27.01.2023 εγκύκλιο του ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ, για την πρόσληψη 

προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου με αντίτιμο  (άρθρο 21 παρ.1 του 
ν.2190/1994 όπως ισχύει)

6. Την αριθ. 11/2023 με ΑΔΑ:Ψ2ΟΟΟΛΣΓ-ΖΕΚ απόφαση του Δ.Σ. 
7. Το αριθ.πρωτ. 19636/07.03.2023  έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών  για την έκκριση των 

θέσεων- ΙΔΟΧ.
8. Την αρίθ.55/2023 με ΑΔΑ:6Β1ΦΟΛΣΓ-3ΦΤ απόφαση του Δ.Σ. για τον καθορισμό ειδικοτήτων  και 

την ανακοίνωση πρόσληψης προσωπικού  με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου
9. Την αριθ.πρωτ. 2040/08.11.2023 βεβαίωση  Προέδρου της  Κοινωφελής Επιχείρησης Δήμου 

Αλεξάνδρειας περί ύπαρξης πιστώσεων για την κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας του προσωπικού της 
παρούσας ανακοίνωσης.

Α ν α κ ο ι ν ώ ν ε ι
Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου - με ωρομίσθια 

απασχόληση,  συνολικού αριθμού  ενός (1) ατόμου  για τη λειτουργία των Δημοτικών Χορωδιών 
(Μελίκης & Πλατέος) , και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια 
σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ
1. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν την Ελληνική ιθαγένεια και να έχουν ηλικία 21 ετών και άνω. 
2. Οι υποψήφιοι δεν θα πρέπει να έχουν κώλυμα κατά το άρθρο 16 του Ν. 3584/2007 «Κύρωση 

του Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων» (π.χ. καταδίκη, υποδικία, δικαστική 
συμπαράσταση, κλπ.). 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) 

και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες 
ή της ανάρτησής της στο κατάστημα της υπηρεσίας μας και στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού 
καταστήματος, εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η α-
νωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και  εάν αυτή είναι, κατά 
νόμο, εξαιρετέα  (δημόσια αργία ή μη εργάσιμη),  τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη 
εργάσιμη ημέρα. Διόρθωση ή συμπλήρωση των αιτήσεων, συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων στοι-
χείων, έστω και συμπληρωματικών ή διευκρινιστικών, επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας 
υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής στη διαδικασία επιλογής.

Οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων θα γίνονται δεκτές είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιο-
δοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από 
δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακό-
λουθη διεύθυνση: Οδός Βεροίας – Δημοτικό Κολυμβητήριο, Τ.Κ.59300 Αλεξάνδρεια, απευθύνοντάς την 
στην Κοινωφελή Επιχείρηση Δήμου Αλεξάνδρειας, υπόψη κας Ανθής Παπαδοπούλου (τηλ. επικοινωνί-
ας: 2333053442 - 53450).  Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο 
των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την 
αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΕΛΕΝΗ ΛΑΦΑΖΑΝΗ

Πρόσκληση στην ετήσια Γιορτή Εθελοντών της Πρωτοβουλίας για το Παιδί
Εθελοντισμός!
Μια πολύτιμη πρακτική που αντλεί τη δύναμή της από την αγάπη, τη συμπόνια και την αφοσίωση 

των ανθρώπων προς τον άνθρωπο!
Εθελοντές!
Οι άνθρωποι που προσφέρουν χωρίς αντάλλαγμα, τον χρόνο, τις δεξιότητες, την εμπειρία, τις 

υπηρεσίες τους και την αγάπη τους για την ανθρωπότητα. Το Σάββατο 18 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 
20:00 στο Κέντρο «Ακρόπολη» όπως κάθε χρόνο «Στην Γιορτή των Εθελοντών», τιμούμε τους δικούς 
μας ήρωες! Σας περιμένουμε να χειροκροτήσουμε παρέα όλους αυτούς που με το παράδειγμά τους, 
κάνουν τη διαφορά στις ζωές των παιδιών του Συλλόγου μας και ενισχύουν τη διατήρηση μιας πιο 
αλληλέγγυας κοινωνίας. Η τιμή της πρόσκλησης είναι 15€ και περιλαμβάνει πλήρες μενού, ποτό, 
γλυκό και φρούτα. Για την καλύτερη οργάνωση της εκδήλωσης παρακαλούμε να προμηθευτείτε την 
πρόσκληση σας από τα γραφεία Διοίκησης, Ανοίξεως 19 τηλ. 2331029571.

ΤΟ ΔΣ

ΑΠΩΛΕΙΑ
Ο κος ΤΣΙΦΙΝΤΑΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του Αθανασίου, έχασε 

το δίπλωμα γεωργικού ελκυστήρα στην περιοχή Αγ. Βαρβά-
ρας Ημαθίας. Όποιος το βρει μπορεί να το παραδώσει στο 
πλησιέστερο Αστυνομικό Τμήμα.

Σελίδα 2 από 3 

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης) 
Κωδικός 
θέσης Υπηρεσία Έδρα 

υπηρεσίας Ειδικότητα Διάρκεια σύμβασης Αριθμός 
ατόμων 

01 
Κοινωφελής 

Επιχείρηση Δήμου 
Αλεξάνδρειας 

Αλεξάνδρεια 
Ημαθίας 

 

ΤΕ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΧΟΡΩΔΙΑΣ 
 Οκτώ (8) μήνες 1 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΤΥΠΙΚΑ ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός 
θέσης 

Τίτλος σπουδών και  
λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

01 

1. Τίτλοι Σπουδών (Υποχρεωτικό): Πτυχίο διεύθυνσης χορωδίας ή παρεμφερές πτυχίο από 
αναγνωρισμένο ίδρυμα εσωτερικού ή εξωτερικού. 
2. Συναφή μεταπτυχιακά ή συναφείς τίτλοι (Επιθυμητά) 
3. Γενική προϋπηρεσία στο αντικείμενο (Προαιρετικά): Αποδεδειγμένη διδακτική προϋπηρεσία σε 
αναγνωρισμένα μουσικά ιδρύματα ή μουσικά εκπαιδευτικά Ιδρύματα του Δημοσίου ή Ο.Τ.Α. ή 
Δημοτικές Επιχειρήσεις ή Ιδιωτικές Σχολές. 
4. Βιογραφικό σημείωμα για την εκπαιδευτική εμπειρία / καλλιτεχνική παρουσία στο οποίο θα 
συμπεριλαμβάνονται αναλυτικά οι καλλιτεχνικές δραστηριότητες, επίπεδο 
σπουδών μαθητών, χορήγηση πτυχίων, συναυλίες (συμμετοχή σε ορχήστρα, συμμετοχή ως 
σολίστ, διεθνή καλλιτεχνική σταδιοδρομία, ρεσιτάλ, συναυλίες μουσικής 
δωματίου), ηχογραφήσεις, δισκογραφία, συνέδρια, εκδόσεις, διαλέξεις, σεμινάρια, συγγραφή 
σχετικού βιβλίου,  δημοσιεύσεις, μελέτες, άρθρα, ειδικά εκπαιδευτικά 
προγράμματα, συστάσεις-διακρίσεις κλπ. 
(Οι επιλεγέντες θα κληθούν να προσκομίσουν έγγραφα κλπ που θα αποδεικνύουν όσα 
αναφέρονται στο βιογραφικό). 

 
 
ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ 
1. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν την Ελληνική ιθαγένεια και να έχουν ηλικία 21 ετών και 
άνω.  
2. Οι υποψήφιοι δεν θα πρέπει να έχουν κώλυμα κατά το άρθρο 16 του Ν. 3584/2007 «Κύρωση 
του Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων» (π.χ. καταδίκη, υποδικία, 
δικαστική συμπαράσταση, κλπ.).  
 
ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) 
και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές 
εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο κατάστημα της υπηρεσίας μας και στο χώρο 
ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος, εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη 
της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης 
της τελευταίας ημέρας και  εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα  (δημόσια αργία ή μη 
εργάσιμη),  τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα.                                                                                                        
Διόρθωση ή συμπλήρωση των αιτήσεων, συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων στοιχείων, έστω και 
συμπληρωματικών ή διευκρινιστικών, επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας 
υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής στη διαδικασία επιλογής. 



Το επιτυχημένο πρόγραμ-
μα απασχόλησης ανέργων 
ηλικίας 55 ετών και άνω ε-
πεκτείνεται με 5.000 νέες 
προσφερόμενες θέσεις, συ-
νολικού προϋπολογισμού 
117 εκατ. ευρώ, στο πλαίσιο 
των ενεργητικών πολιτικών 
απασχόλησης για τη στήριξη 
των ανέργων μεγαλύτερης 
ηλικίας που αντιμετωπίζουν 
σημαντικά εμπόδια στην ε-
πανένταξή τους στην αγορά 
εργασίας.

Μετά την κάλυψη των 
15.000 θέσεων που είχαν 
διατεθεί αρχικά, το πρόγραμ-
μα επεκτείνεται και βελτιώνε-
ται με τις εξής ρυθμίσεις:

• Δυνητικοί ωφελούμενοι πλέον ορίζονται όλοι οι 
άνεργοι ηλικίας 55 ετών και άνω και απαλείφεται η 
προϋπόθεση της μακροχρόνιας εγγεγραμμένης α-
νεργίας (12+ μήνες) που ίσχυε έως τώρα. 

• Μπορούν να συμμετάσχουν ωφελούμενοι που έ-
χουν ξεπεράσει το ηλικιακό όριο των 67 ετών και δεν 
έχουν θεμελιώσει δικαίωμα σύνταξης.

• Εντάσσονται στο πρόγραμμα ως δικαιούχοι και 
οι 7 ενιαίες Αποκεντρωμένες Διοικήσεις. 

Το πρόγραμμα έχει ενισχυθεί και βελτιωθεί ήδη 
δύο φορές και πλέον με την αύξηση των 5.000 θέ-
σεων, θα έχει προσφέρει συνολικά 20.000 θέσεις 

εργασίας. 
Η διάρκεια του προγράμματος είναι 12 μήνες, με 

δυνατότητα επέκτασης για άλλους 12 μήνες και η 
μηνιαία επιχορήγηση ανέρχεται στο 75% του μισθού 
και των ασφαλιστικών εισφορών, έως τα 750 ευρώ 
μηνιαία.

Στο πρόγραμμα συμμετέχουν φορείς από ένα 
ευρύ φάσμα της δημόσιας διοίκησης. Ενδεικτικά να 
αναφερθεί ότι έχει ενταχθεί πλήθος Νομικών Προσώ-
πων Δημοσίου Δικαίου (όπως Δήμοι, Περιφέρειες, Α-
σφαλιστικά Ταμεία, Νοσοκομεία, Κέντρα Κοινωνικής 
Πρόνοιας, κ.λπ.) στο σύνολο της επικράτειας. 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τον 
ιστότοπο www.dypa.gov.gr

Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Βέροιας σε συ-
νεργασία με το Ινστιτούτο Εργασίας της Γ.Σ.Ε.Ε, 
διοργανώνουν την Τετάρτη 15 Νοεμβρίου  2023 και 
ώρα 12:00-18:00 δράση δια ζώσης νομικής πληρο-
φόρησης σε θέματα εργατικού δικαίου και δικαίου 
κοινωνικοασφαλιστικού συστήματος.

Νομικοί συνεργάτες του ΙΝ.Ε./Γ.Σ.Ε.Ε. θα απα-
ντούν σε εξατομικευμένα ερωτήματα και προβληματι-
σμούς, σχετικά με:

Α. Το Κοινωνικοασφαλιστικό Σύστημα ασφαλι-
σμένων όλων των ταμείων (ΟΓΑ, ΙΚΑ, ΔΗΜΟΣΙΟ, 
ΟΑΕΕ, κ.α.), όπως:

• Πότε συνταξιοδοτούμαι με βάση τα ένσημα που 
διαθέτω;

• Μπορώ να εργαστώ και μετά τη λήψη σύνταξης;
• Πώς μπορώ να ρυθμίσω οφειλές σε ασφαλιστι-

κά ταμεία;
• Ποιες οι προϋποθέσεις για σύνταξη χηρείας, σύ-

νταξη αναπηρίας;

• Σε ποια ηλικία κατοχυρώνω μειωμένη σύνταξη;
Β. Τα Εργασιακά Δικαιώματα (βασικά δικαιώματα 

εργαζομένων, υποχρεώσεις εργοδοτών, μισθολογικά 
θέματα, δώρα εορτών, πρόστιμα για παραβάσεις της 
εργατικής νομοθεσίας), όπως:

• Δικαιούμαι αποζημίωση μετά την απόλυσή μου;
• Δεν μου καταβάλλεται ο μισθός, τι μπορώ να 

κάνω;
• Δικαιούμαι άδεια μητρότητας;
• Πώς αποδεικνύεται και πληρώνεται η ασθένεια;
• Πως αμείβεται η υπερωρία; 
Η δράση θα πραγματοποιηθεί στο Εργατοϋπαλ-

ληλικό Κέντρο Βέροιας (Ελευθερίας 10, Βέροια). Οι 
ενδιαφερόμενοι θα εξυπηρετούνται με ραντεβού. 
Παρακαλούνται όσοι επιθυμούν να επικοινωνήσουν 
άμεσα.

Όλες οι υπηρεσίες παρέχονται ΔΩΡΕΑΝ.
Για περισσότερες πληροφορίες και προγραμματι-

σμό συνάντησης μπορείτε να απευθύνεστε:
Α) Στο Περιφερειακό ΙΝΕ/

ΓΣΕΕ, Κ. Μακεδονίας, Σ. 
Πέτρουλα 5, Τ.Κ. 59132, Βέ-
ροια,  τηλ. :  2331 075673 
& 2331 024424,  e-mai l : 
vero ia ined ik t io@inegsee.
gr & centralmacedonia@
reg.inegsee.gr,  Site: www.
inegsee.gr, πρόσωπα επικοι-
νωνίας: Δημητριάδου Θωμαή, 
Φουτσιτζόγλου Κορνηλία  ΚΑΙ

Β) Στο Εργατοϋπαλλη-
λικό Κέντρο Βέροιας,  Ε-
λ ε υ θ ε ρ ί α ς  1 0 ,  Β έ ρ ο ι α , 
τηλ. 2331 024730, e-mail: 
ergatikokentroveroias@gmail.
com, Πρόσωπο επικοινωνίας: 
Βαλδήρ Ιωάννα.
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ΔΥΠΑ: 5.000 νέες επιδοτούμενες 
θέσεις εργασίας στο πρόγραμμα 
απασχόλησης ανέργων 55+ ετών

Την Τετάρτη 15 Νοεμβρίου  στο Εργατικό Κέντρο Βέροιας
Δωρεάν ενημέρωση σε θέματα εργατικού 

δικαίου και κοινωνικοασφαλιστικού 
συστήματος από νομικούς 

συνεργάτες του ΙΝ.Ε./Γ.Σ.Ε.Ε.

Επιστολή για εξεύρεση λύσης προς τα Υπουργεία
Καλλιτεχνικοί διευθυντές 

ΔΗΠΕΘΕ:  «Χωλαίνει 
λόγω σοβαρών δυσμορφιών 
στη νομοθεσία, το πλαίσιο 

λειτουργίας μας, 
ως θεατρικών οργανισμών»

Κοινή επιστολή προς τα Υπουργεία Εσωτερικών και Πολιτισμούαπέστειλαν οι  καλλιτεχνικοί 
διευθυντές των ΔΗΠΕΘΕ ΑΓΡΙΝΙΟΥ, ΒΕΡΟΙΑΣ , ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ , ΚΑΒΑΛΑΣ, ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΚΕΡ-
ΚΥΡΑΣ, KOZANHΣ,ΚΡΗΤΗΣ,ΛΑΡΙΣΣΑΣ,ΡΟΥΜΕΛΗΣ και ΣΕΡΡΩΝ,  για την εξεύρεση λύσης 
σχετικά με το νομοθετικό πλαίσιο λειτουργίας τους, ως θεατρικών οργανισμών, 

Στην επιστολή τους αναφέρουν:
«Προβήκαμε σε κοινή επιστολή προς τα Υπουργεία Εσωτερικών και Πολιτισμού, για την ε-

ξεύρεση λύσης σχετικά με το νομοθετικό πλαίσιο λειτουργίας μας, ως θεατρικών οργανισμών, η 
οποία εδώ και χρόνια χωλαίνει λόγω σοβαρών δυσμορφιών στη νομοθεσία, στην οποία πολλές 
φορές το ΥΠΠΟ υποσχέθηκε να ενσκήψει, με τη συνδρομή του Υπουργείου Εσωτερικών, στο 
οποίο διοικητικά υπάγονται τα ΔΗΠΕΘΕ, χωρίς μέχρι στιγμής αποτέλεσμα.

Και ενώ δεν έχει επιλυθεί κανένα από τα διαχρονικά προβλήματα που δυσχεραίνουν την 
εύρυθμη λειτουργεία ΟΛΩΝ των ΔΗΠΕΘΕ,  σε πλήρες αδιέξοδο οδήγησε η εφαρμογή της ΚΥΑ 
2/9844/ΔΕΠ/24.02.2023 (ΦΕΚ 1077/24.02.2023), με αποκορύφωση τα γνωστά αποτελέσματα 
στην Δραματική Σχολή του ΔΗΠΕΘΕ ΠΑΤΡΑΣ.

Με την επιστολή μας αυτή, προτείνουμε τη λύση που εδώ και χρόνια έχουμε επεξεργαστεί 
με τις νομικές μας υπηρεσίες, και επανειλημμένα έχει δεσμευτεί το ΥΠΠΟ, ότι θα ληφθεί υπό-
ψιν από τις δικές του νομικές υπηρεσίες, χωρίς νεότερη ενημέρωση μέχρι στιγμής. 

Σε αυτήν προτείνουμε μία άμεση και εφικτή λύση, η οποία μέσω μίας απλής τροπολογίας 
του Ν. 1958/1991 , θα επιτρέψει στα ΔΗΠΕΘΕ, να ευθυγραμμιστούν με τους υπόλοιπους καλ-
λιτεχνικούς οργανισμούς (Εθνικό Θέατρο, Λυρική Σκηνή, Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος). 
Ταυτόχρονα, αιτούμαστε επείγουσα συνάντηση με το Υπουργείο Πολιτισμού, για περαιτέρω 
συζήτηση εξαιρετικά επειγόντων θεμάτων, όπως η νέα προγραμματική, αλλά  και η δέσμευση 
για έμπρακτη στήριξη των ΔΗΠΕΘΕ, με την αύξηση της χρηματοδότησης,  και την επεξεργασία 
ενιαίου  σχεδίου ρύθμισης, η οποία θα καθορίζει τις υποχρεώσεις και τα δικαιώματα εκ μέρους 
των Δήμων και των Περιφερειών, καθώς και τον τρόπο λειτουργίας των Διοικητικών Συμβουλί-
ων και Καλλιτεχνικών Διευθυντών.

Τα ΔΗΠΕΘΕ αποτελούν πόλο έλξης και άνθησης της επαγγελματικής πολιτιστικής δημιουρ-
γίας σε όλη την Ελλάδα, και πρέπει να διευκολυνθούν, άμεσα, ούτως ώστε να αναβαθμιστεί ο 
ρόλος τους.

Αναμένουμε άμεσα μία σοβαρή και εμπεριστατωμένη απάντηση από τους αρμόδιους φορείς 
του ΥΠΠΟ και του Υπουργείου Εσωτερικών.

ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ Νίκος Καραγέωργος
ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΒΕΡΟΙΑΣ Καλλιόπη Σίμου
ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Χάρης Πεχλιβανίδης
ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΚΑΒΑΛΑΣ Εύα Οικονόμου- Βαμβακά
ΔΗ.ΠΕΘΕ. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Γιάννης Μαργαρίτης
ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ Βαρβάρα Δούκα
ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΚΟΖΑΝΗΣ Λευτέρης Πλασκοβίτης
ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΚΡΗΤΗΣ Έφη Θεοδώρου
ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΛΑΡΙΣΣΑΣ Κυριακή Σπανού
ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΡΟΥΜΕΛΗΣ Νίκος Ορφανός
ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΣΕΡΡΩΝ Γιώργος Ανδρέου»
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Αρκετά τέρματα, 
21 στον αριθ-
μό, σημειώθη-

καν στα παιχνίδια της 
6ης αγωνιστικής του 
πρωταθλήματος της Α’ 
κατηγορίας της ΕΠΣ 
Ημαθίας.

Τα περισσότερα ήταν στο Α-
λεξάνδρεια-Καβάσιλα 7-0, ενώ 
από τις 11 ομάδες δεν σημείω-
σαν γκολ μόνον οι τρεις.

Στον πίνακα των σκόρερ, δεν 
βρήκε δίχτυα ο Βουλγαράκης 
τις δύο τελευταίες αγωνιστικές, 
με αποτέλεσμα να τον «πιάσει» 
στην πρώτη θέση (5 γκολ) ο Κώ-
στας Πιπιλιάρης, ενώ στην δεύ-
τερη παρέμεινε ο Ριζόπουλος με 
4 γκολ.

Οι Λογγινίδης (Νάουσα), 
Ντέλλας, Μπουκουβάλας (Μελί-
κη) και Χασιώτης (Αλεξάνδρεια), 
ήταν οι παίκτες που το περασμέ-
νο Σάββατο πέτυχαν από δύο 
τέρματα.

5ΓΚΟΛ
Βουλγαράκης (ΚΑΒΑΣΙΛΑ)
Πιπιλιάρης Κ. (ΑΛΕΞΑΝ-

ΔΡΕΙΑ)

4ΓΚΟΛ
Ριζόπουλος (ΤΡΙΚΑΛΑ)

3ΓΚΟΛ
Φωτόπουλος Α., Γιάννινας 

(ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ)
Πιπιλιάρης Ι., Αβραμόπου-

λος, Δημόπουλος, Λίτσι (ΑΛΕ-
ΞΑΝΔΡΕΙΑ)

Τσιάμπας (ΝΑΟΥΣΑ)
Μπουκουβάλας (ΜΕΛΙΚΗ)
Κούβαρος (ΕΠΙΣΚΟΠΗ)
Σαρκατζής (ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ)
Γκουτζιλίκας (ΠΑΤΡΙΔΑ)

2ΓΚΟΛ
Τσιακίρης, Αργυρίου, Λογγινί-

δης, Χίσα, Τούφας,  (ΝΑΟΥΣΑ)
Χασιώτης, Τασιόπουλος (Α-

ΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ)
Τσιότσιος (ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ)
Λίπε (ΜΕΛΙΚΗ)
Λούρης (ΕΠΙΣΚΟΠΗ)
Ντέλλας (ΜΕΛΙΚΗ)
Χατζόπουλος (ΠΑΤΡΙΔΑ)
Σουγκάρης, Καρυπίδης (ΑΓ. 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ)

1ΓΚΟΛ
Γερμάνης, (ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ)
Χολέβας,  Χατζόπουλος, 

Γκουργκούτας, Ανδρίτσος (ΠΑ-
ΤΡΙΔΑ)

Γιαννόπουλος Γ.Α., Μπιγκά-

νος, Παπαγεωργόπουλος (ΝΑ-
ΟΥΣΑ)

Καρυπίδης Α., Μουζάκι, Δή-
μου (ΕΠΙΣΚΟΠΗ)

Τηλκερίδης Π., Κολίτσης 
(ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ)

Βλάχος, Καψάλης, Χλιαρό-
πουλος (ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ)

Κίτσας (ΚΑΒΑΣΙΛΑ)
Μάρκου, Νικολόπουλος (ΤΡΙ-

ΚΑΛΑ)
Καψάλης (ΚΟΠΑΝΟΣ)
Παπαδόπουλος (ΜΕΛΙΚΗ)
Τσίλης (ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ)

ΑΥΤΟΓΚΟΛ
Βενιόπουλος (ΜΕΛΙΚΗ)
Φουρκιώτης (ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ)
Αργυρίου (ΝΑΟΥΣΑ)

πηγή: kerkidasport.gr

Την πρόσληψη του 49χρονου 
Γιάννη Πολλαετίδη ως νέου 
προπονητή της ομάδας, ανακοί-

νωσε επίσημα ο ΝΠΣ Βέροια.

Αναλυτικά αναφέρει:
«Ο ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 2019 είναι στην ευχάριστη 

θέση να ανακοινώσει την έναρξη της συνεργασί-
ας με τον προπονητή Γιάννη Πολλαετίδη.

Ο Γιάννης Πολλαετίδης, είναι κάτοχος του δι-
πλώματος UEFAPRO και στο παρελθόν έχει ερ-
γαστεί στους Ιωνικό, Δόξα Δράμας, Απόλλων 
Καλαμαριάς, Αιολικό, Τρίγλια, Ηρόδοτο, Αστέρα 
Βλαχιώτη και Αλμωπό Αριδαίας.

Η μεγάλη οικογένεια της Βέροιας εύχεται στον 
Γιάννη, καλή αρχή στο έργο του με υγεία και επι-
τυχίες»

«Πρώτη»ΠολλαετίδηστοΝΠΣΒέροια-Τι
είπεγιατηνέαπροσπάθεια

Την πρώτη του προπόνηση με τη νέα του ομά-
δα έκανε το απόγευμα της Τετάρτης (8/11) ο νέος 

τεχνικός του ΝΠΣ Βέροια, Γιάννης Πολλαετίδης.
Ο 49χρονος προπονητής βρέθηκε στο αθλη-

τικό κέντρου του Ταγαροχωρίου, συνοδευόμενος 
από τον τεχνικό δ/ντη Μανώλη Γιοβανόπουλο, ο 
οποίος τον παρουσίασε στους ποδοσφαιριστές 
της ομάδας, με τον Καλαμαριώτη τεχνικό στην 
σύντομη ομιλία του να ζητάει δουλειά και αφο-
σίωση απ’ όλους, ώστε να έρθουν τα επιθυμητά 
αποτελέσματα.

Στη συνέχεια, προπόνησε τους νέους παίκτες 
του για πρώτη φορά (σε συνεργασία με τον γυ-
μναστή Νίκο Φωτιάδη), ξεκινώντας ουσιαστικά 
την προετοιμασία για το πολύ δύσκολο ματς της 
Κυριακής (12/11) με τον Πανθρακικό στην Κομο-
τηνή.

Πριν την προπόνηση, ο έμπειρος τεχνικός 
έκανε δηλώσεις στην κάμερα του kerkidasport.
gr και αναφέρθηκε στη νέα προσπάθεια που θα 
γίνει στην ομάδα, τονίζοντας ότι η ελπίδα για την 
παραμονή δεν έχει χαθεί.

πηγή: kerkidasport.gr

ΝΠΣ Βέροια: Η επίσημη ανακοίνωση
 της πρόσληψης Πολλαετίδη

Α’ ΕΠΣΗ: Έπιασε τον Βουλγαράκη 
στην κορυφή των σκόρερ

ο Κ. Πιπιλιάρης
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Με επιτυχίες επέ-
στρεψαν οι αθλη-
τές και αθλήτριες 

του Ομίλου Αντισφαίρι-
σης ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Βέροι-
ας από το Ε3 Τουρνουά 
που διεξήχθη σε Κοζάνη 
και Καστοριά.

Στην Κατηγορία Κ14 αγωνίστηκε 
η Κουκουλομάτη Τάνια η οποία μετά 
από πολύ καλές εμφανίσεις έφθασε 
στον τελικό του τουρνουά κατακτώ-
ντας την 1η θέση.

Στην ίδια κατηγορία πήρε μέρος 

και η 11χρονη Γιαγτζόγλου Χρυ-
σούλα η οποία έφθασε κοντά στην 
έκπληξη αφήνοντας άριστες εντυ-
πώσεις.

Στην Κατηγορία Α14 αγωνίστη-
καν οι Μπαντής Αντώνης ο οποίος 
επιβεβαίωσε την αγωνιστική του ά-
νοδο κατακτώντας την 3η θέση.

Αγωνίστηκαν επίσης ο Εκμε-
κτσόγλου Κωστής ο οποίος έχασε 
την είσοδο του στον ημιτελικό στο 
Super Tie Break, ο Σίμος Γιάννης 
και ο Κουμπουλίδης Μιχάλης.

Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια σε 
όλους τους αθλητές για την προ-
σπάθεια που καταβάλουν και για τις 
επιτυχίες που σημειώνουν.

Με σύμμαχο τον πολύ καλό καιρό και την 
καλή διάθεση των μικρών αθλητών των συλ-
λόγων: Γ.Ε. Νάουσας-Γ.Σ. Έδεσσας-ΟΚΑ 
Βικέλας Βέροιας και ΑΟΣ Πέλλα Σκύδρας, 
πραγματοποιήθηκαν την Κυριακή στο ΔΑΚ 
Νάουσας οι αγώνες στίβου των μικρών α-
θλητών.

Οι 300 και πλέον μικροί αθλητές έδωσαν 
τον καλύτερο εαυτό τους μπροστά στους 
γονείς τους και τους φίλους του στίβου που 
γέμισαν τις κερκίδες του σταδίου και χειρο-
κρότησαν τους μικρούς αθλητές των Νηπί-
ων, της Α ΄& Β΄ τάξης να αγωνίζονται στα 
αθλητικά παιχνίδια «kid’s athletics», τους 
αθλητές της Γ΄&Δ΄ τάξης να αγωνίζονται στα 
60μ., στα 800μ., στο μήκος και στη ρίψη του 
vortex και τους αθλητές της Ε΄& ΣΤ΄ Τάξης 
να αγωνίζονται στο τέτραθλο (60μ-μήκος-
vortex-800μ.).

Μια πραγματική γιορτή στίβου που δίνει 
ελπίδες στους ανθρώπους που ασχολούνται 
με τον κλασικό αθλητισμό. Συγχαρητήρια 
στους αυριανούς πρωταθλητές και συγχαρη-
τήρια στη Γ.Ε. Νάουσας για την οργάνωση 
αυτής της γιορτής του ΣΤΙΒΟΥ.

Νάουσα: Γιορτή στίβου τεσσάρων συλλόγων
και 300 μικρών αθλητών

1η η ΚΟΥΚΟΥΛΟΜΑΤΗ ΤΑΝΙΑ, 
3ος ο ΜΠΑΝΤΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ στο Ε3 

Οpen Κοζάνης, Καστοριάς
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   Από τη Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρι-
κής Ημαθίας  ανακοινώνεται ότι σύμφωνα με την υπ΄ 
αριθμ. ΥΑ 3138/329916/27-10-2023, οι ενδιαφερόμε-
νοι παραγωγοί  μπορούν να υποβάλλουν  μέσω της 
ψηφιακής υπηρεσίας του ΥΠΑΑΤ,  Αίτηση – Υπεύθυνη 
Δήλωση και Αναλυτικό Πίνακα στοιχείων των αμπελο-
τεμαχίων  για ένταξη στο Πρόγραμμα Αναδιάρθρωσης 
και Μετατροπής Αμπελώνων Περιόδου 2023-2024 από 
την 1η Νοεμβρίου      έως την  20η  Νοεμβρίου 2023.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει τα  παρακάτω μέτρα:
1.Εκρίζωση -αναφύτευση στην ίδια ή σε άλλη θέση 
2. Φύτευση αμπελώνων βάσει άδειας αναφύτευσης 
3. Βελτίωση τεχνικών διαχείρισης των αμπελουργι-

κών εκτάσεων (υποστύλωση, κλπ.)
4. Επανεμβολιασμός (για την ποικιλιακή μετατροπή 

των αμπελώνων).
 Το πρόγραμμα εφαρμόζεται μόνο σε εκτάσεις οι 

οποίες πληρούν τις παρακάτω προϋποθέσεις: α) είναι 
φυτεμένες με οινοποιήσιμες ποικιλίες αμπέλου σύμφω-
να με τις ισχύουσες ΥΑ. 

β) είναι καταχωρημένες στο Αμπελουργικό Μητρώο 
γ) έχουν υποβληθεί από τους παραγωγούς γι’ αυ-

τές αλλά και για το σύνολο της αμπελουργικής τους 
εκμετάλλευσης, δηλώσεις συγκομιδής ή δηλώσεις πα-
ραγωγής για τις δύο τουλάχιστον αμπελουργικές πε-
ριόδους που προηγούνται της περιόδου ένταξης στο 
πρόγραμμα. 

δ) έχει υποβληθεί γι’ αυτές Αίτηση Ενιαίας Ενίσχυ-
σης για το τρέχον ημερολογιακό έτος

ε) επιβεβαιώνεται η ταυτοποίηση των στοιχείων της 
αμπελουργικής εκμετάλλευσης του αιτούντα παραγω-
γού μεταξύ του αμπελουργικού μητρώου και της αίτη-
σης ενιαίας ενίσχυσης   

στ) έχουν τηρηθεί οι υποχρεώσεις που απορρέουν 
από τις εθνικές και κοινοτικές διατάξεις για το σύνολο 
της αμπελουργικής εκμετάλλευσης. 

ζ) Η ελάχιστη έκταση αμπελοτεμαχίου για συμμε-
τοχή στο πρόγραμμα ορίζεται το μισό (0,5) στρέμμα 
φυτεμένη έκταση

η) Όταν πρόκειται για αναφύτευση της ίδιας ποικιλί-
ας στο ίδιο αμπελοτεμάχιο πρέπει να υλοποιείται αλλα-
γή αποστάσεων φύτευσης ή και μεταβολή στον αριθμό 
των πρέμνων με ελάχιστη ποσοστιαία μεταβολή 20% 
στις αποστάσεις ή στον αριθμό των πρέμνων

ε) Δεν εντάσσονται στο πρόγραμμα, αμπελουργικές 
εκμεταλλεύσεις για τις οποίες στις δηλώσεις συγκομι-
δής δηλώνεται προορισμός που δεν σχετίζεται με οινο-
ποίηση του συγκομισθέντος προϊόντος, όπως ιδιοκα-
τανάλωση, απόσταξη, λοιποί προορισμοί, χυμοποίηση 
και οινοποίηση από δηλούντα (εξαιρούνται οι οινοποιοί 
κάτοχοι αμπελουργικών εκμεταλλεύσεων). 

Η νέα φυτεία θα πρέπει να διατηρηθεί για χρονική 
περίοδο τουλάχιστον δέκα  (10) ετών, υπολογιζόμενη 
από το οικονομικό έτος πληρωμής της στήριξης. Η 
υποχρέωση αυτή εξακολουθεί να δεσμεύει κάθε νόμιμο 
κάτοχο του αγροτεμαχίου.

Απαραίτητα δικαιολογητικά για την επιλεξιμότητα 
των παραγωγών  είναι τα παρακάτω:  

1. Αίτηση – Yπεύθυνη δήλωση στο Πρόγραμμα και 
αναλυτικός πίνακας στοιχείων αμπελοτεμαχίων (Υπό-
δειγμα 1 και Υπόδειγμα 2).

2. Εκτύπωση της καρτέλας αμπελοκαλλιέργειας 
από το Αμπελουργικό Μητρώο, ενημερωμένη από τον 
παραγωγό πριν την υποβολή της αίτησης ένταξης στο 
πρόγραμμα. 

3. Για τη σωστή συμπλήρωση του Υποδείγματος 2, 
ο αιτών σε περίπτωση εκτέλεσης του μέτρου εκρίζωση/
αναφύτευση με αλλαγή θέσης ή φύτευση με άδεια ανα-
φύτευσης, υποχρεούται να προσκομίσει σκαρίφημα με 
τις συντεταγμένες σε ΕΓΣΑ’ 87, όλων των 

 κορυφών των αιτούμενων αγροτεμαχίων στα οποία 
θα ολοκληρωθεί η δράση, καθώς       και καταγραφή 
του δημοτικού διαμερίσματος και το τοπωνύμιο της 
περιοχής τους. 

4. Πλήρες αντίγραφο της Αίτησης Ενιαίας Ενίσχυ-
σης (Α.Ε.Ε.) με την περιγραφική   πληροφορία και την 
χαρτογραφική αποτύπωση κάθε αμπελοτεμαχίου, για το 
τρέχον ημερολογιακό έτος.   Σε περίπτωση αδυναμίας 
προσκόμισής του, υποβάλλεται Υπεύθυνη Δήλωση του 
ν. 1599/86, για τη συμπληρωματική προσκόμισή του 
στην Δ.Α.Ο.Κ. τάσσοντας εύλογο χρονικό διάστημα.

5. Πλήρες αντίγραφο της Αίτησης Ενιαίας Ενίσχυ-
σης του προηγούμενου έτους. Υποβάλλεται, σε περί-
πτωση που στο αντίγραφο της Α.Ε.Ε. του τρέχοντος 
έτους, δεν περιλαμβάνεται η χαρτογραφική αποτύπωση 
των τεμαχίων. 

6. Πλήρες αντίγραφο της Α.Ε.Ε., του παραγωγού 
στον οποίο ήταν καταγεγραμμένο αμπελοτεμάχιο που 
δεν εμφανίζεται στην Α.Ε.Ε, προηγούμενου έτους, του 

αιτούντα παραγωγού,σε περίπτωση που  το αμπελο-
τεμάχιο της αίτησης δεν καταγράφεται στην Α.Ε.Ε., 
του προηγούμενου έτους του αιτούντα και εφόσον δεν 
διατίθεται η χαρτογραφική αποτύπωσή του από την 
τρέχουσα αίτηση της Α.Ε.Ε. .

7. Φωτοτυπία των δύο όψεων της αστυνομικής 
ταυτότητας.

8. Αντίγραφο του εκκαθαριστικού της εφορίας ή της 
φορολογικής δήλωσης, ή άλλου φορολογικού εγγράφου 
όπου θα αναγράφεται ο Α.Φ.Μ του δικαιούχου - παρα-
γωγού.

9. Φωτοτυπία της 1ης σελίδας του βιβλιαρίου τρα-
πέζης.

10. Φωτοαντίγραφο τίτλων νομής για όλα τα αμπε-
λοτεμάχια της αίτησης ένταξης για το Πρόγραμμα, κα-
θώς και για τα τεμάχια στα οποία θα πραγματοποιηθεί 
η αναφύτευση όταν το μέτρο πρόκειται να εφαρμοστεί 
σε άλλη θέση. 

Σε περίπτωση συνιδιοκτησίας, αίτηση δύναται να 
υποβάλει κάθε συνιδιοκτήτης για το μερίδιο που του 
αναλογεί με την έγγραφη συγκατάθεση των λοιπών συ-
νιδιοκτητών και βεβαίωση του γνήσιου της υπογραφής.

Όμοια, δύναται να υποβληθεί αίτηση από τον ένα 
συνιδιοκτήτη για το σύνολο της συνιδιόκτητης έκτασης, 
με ενοικίαση της υπόλοιπης έκτασης και με την έγγρα-
φη συγκατάθεση των λοιπών συνιδιοκτητών και βεβαί-
ωση του γνήσιου της υπογραφής.

Για τα μη ιδιόκτητα αγροτεμάχια οι παραγωγοί είναι 
υποχρεωμένοι να διαθέτουν συμβολαιογραφικά έγγρα-
φα, ιδιωτικά συμφωνητικά μίσθωσης (ενοικιαστήρια) ή 
χρησιδάνεια,  τα οποία πρέπει να:

• αναγράφουν υποχρεωτικά τον Α.Φ.Μ. τόσο του 
ιδιοκτήτη, όσο και του ενοικιαστή,

• αναφέρουν αναλυτικά τα στοιχεία των αγροτεμα-
χίων (τοποθεσία, έκταση, χαρτογραφικό κωδικό όπου 
είναι διαθέσιμος, κλπ) και τη χρονική περίοδο της μί-
σθωσης,

• έχουν θεώρηση του γνήσιου της υπογραφής των 
αντισυμβαλλόμενων μερών {αφορά τα ιδιωτικά συμφω-
νητικά μίσθωσης γεωργικών ακινήτων (συμφωνητικά 
αγρομίσθωσης και/ή χρησιδάνεια παραχώρησης) που 
δεν θεωρούνται από την αρμόδια Δ.Ο.Υ. και τα χρησι-
δάνεια},

• φέρουν την έγγραφη σύμφωνη γνώμη του ιδιοκτή-
τη της έκτασης (εκμισθωτή) προς ένταξη στο πρόγραμ-
μα, με επισυναπτόμενη πρόσφατη εκτύπωση του Ε9, 
στην οποία θα καταγράφεται η εν λόγω έκταση.  

Κατά την υποβολή της Αίτησης Δήλωσης για ένταξη 
στο Πρόγραμμα γίνεται δεκτό ιδιωτικό συμφωνητικό μί-
σθωσης (ενοικιαστήριο) ή χρησιδάνειο, η διάρκειας μί-
σθωσης του οποίου μπορεί να είναι μέχρι εννέα (9) έτη. 

Μετά την έγκριση ένταξης υποβάλλεται συμβολαιο-
γραφικό έγγραφο και το πιστοποιητικό μεταγραφής του 
μισθωτηρίου στο Υποθηκοφυλακείο το οποίο θα πρέπει 
να είναι άνω των εννέα (9) ετών. 

Επίσης υπενθυμίζεται στους ενδιαφερόμενους α-
μπελοκαλλιεργητές ότι θα πρέπει να υπάρχει πλήρης 
ταύτιση της Δήλωσης Αμπελοκαλλιέργειας (αμπελουρ-
γικό μητρώο) με το Ολοκληρωμένο Σύστημα Διαχείρι-
σης και Ελέγχου (ΟΣΔΕ). Συνεπώς τα αλφαριθμητικά 

στοιχεία που αναφέρονται στην Αίτηση Ενιαίας Ενί-
σχυσης και αφορούν κυρίως τα οινάμπελα, θα πρέπει 
να είναι σε πλήρη συμφωνία με τα στοιχεία της Δήλω-
σης-Αμπελοκαλλιέργειας - (αμπελουργικό-μητρώο). Γι’ 
αυτό,  πριν υποβληθεί η ηλεκτρονική αίτηση θα πρέπει 
να γίνει ο έλεγχος μητρώου - Αίτηση Ενιαίας Ενίσχυσης 
προκειμένου να αποφευχθούν λάθη που θα οδηγήσουν 
στην απόρριψη της αίτησης.     

Για περισσότερες πληροφορίες   οι ενδιαφερόμενοι 
να απευθύνονται στη Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας 
και Κτηνιατρικής Ημαθίας , στα τηλ. 2331350183 και 
2331350148-165, και στα e-mail(papaeconomou@
imathia.pkm.gov.gr και papadopoulou.a@imathia.pkm.
gov.gr)

Υποβολή Αιτήσεων για ένταξη 
στο Πρόγραμμα Αναδιάρθρωσης 

και Μετατροπής Αμπελώνων
 περιόδου 2023-2024

Στις 24 και 25 Νοεμβρίου 
Μη διαθεσιμότητα ηλεκτρονικών 
υπηρεσιών της ΓΓΠΣΔΔ στο δήμο 
Αλεξάνδρειας λόγω αναβάθμισης

Με στόχο τη συνεχή αναβάθμιση των 
υποδομών της και της ποιότητας των πα-
ρεχόμενων υπηρεσιών προς τους πολίτες, 
η Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συ-
στημάτων και Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
(ΓΓΠΣΨΔ) του Υπουργείου Ψηφιακής Δι-
ακυβέρνησης προχωρά σε αναβάθμιση 
των υποδομών Ιδιωτικού Υπολογιστικού 
Νέφους Βάσεων Δεδομένων (Exadata).

Η αναβάθμιση θα πραγματοποιηθεί α-
πό Παρασκευή 24 Νοεμβρίου 2023 και 
ώρα 22:00 έως και Σάββατο 25 Νοεμβρίου 
2023 και ώρα 9:00. Κατά το αναφερόμενο 
χρονικό διάστημα δεν θα είναι διαθέσιμες 
όλες οι υπηρεσίες που σχετίζονται με:

• Υπηρεσίες αυθεντικοποίησης χρηστών μέσω κωδικών TAXISnet (όπως ΗΔΙΚΑ, e-ΕΦΚΑ κ.α.),
• Υπηρεσίες όπως Πόθεν Έσχες, Ενιαία Αρχή Πληρωμής, e-Παράβολο, και web services από το Κέ-

ντρο Διαλειτουργικότητας της ΓΓΠΣΔΔ σε φορείς της Δημόσιας Διοίκησης,
• Υπηρεσίες φορολογικής διοίκησης ΑΑΔΕ και Υπ. Οικονομικών, όπως TAXISnet, ICISnet, TAXIS, 

Elenxis, MIS, ΨΥΔΗΠΕΕΚ κ.α..
Όπως και σε προηγούμενες εργασίες αναβάθμισης υποδομών, θα καταβληθεί κάθε δυνατή προσπά-

θεια ώστε οι εν λόγω εργασίες να ολοκληρωθούν νωρίτερα από την προγραμματισμένη ώρα, στο πλαί-
σιο ελαχιστοποίησης της επίπτωσης από τη μη διαθεσιμότητα των ανωτέρω υπηρεσιών.

Πρόσκληση υποβολής αιτήσεων για το 
Κοινωνικό Παντοπωλείο και Φαρμακείο 

του Δήμου Αλεξάνδρειας
Ο Δήμος Αλεξάνδρειας ανακοινώνει ότι από σήμερα ΠΕΜΠΤΗ 09/11/23 ξεκινά η διαδικασία υποβο-

λής των αιτήσεων των δικαιούχων που πληρούν τις απαιτούμενες προϋποθέσεις προς ένταξη στο Κοι-
νωνικό Παντοπωλείο και το Κοινωνικό Φαρμακείο της  Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας και 
Πολιτισμού του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής και Προστασίας της Υγείας του Δήμου Αλεξάνδρειας,, το 
οποίο εντάσσεται στο Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2021 – 2027».

Στόχος της Πράξης είναι η εφαρμογή προγραμμάτων για την προώθηση της κοινωνικής συνοχής και 
την καταπολέμηση της φτώχειας, μέσω της στήριξης των ομάδων του τοπικού πληθυσμού που απειλού-
νται ή βρίσκονται στα όρια της φτώχειας.

Για το Κοινωνικό Παντοπωλείο, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν  αίτηση από την Πέμπτη 
9 Νοεμβρίου έως και την Παρασκευή 24 Νοεμβρίου, προσκομίζοντας τα απαραίτητα δικαιολογητικά αυ-
τοπροσώπως (σε περίπτωση αδυναμίας προσέλευσης από νομίμως εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο) μό-
νο κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας (ραντεβού) και ώρες 9:00 π.μ. – 14:00 μ.μ.  στο γραφείο του Κοι-
νωνικού Παντοπωλείου, που βρίσκεται στη Πλατεία Σιδηροδρομικού Σταθμού, τ.κ. 59300 Αλεξάνδρεια.

Επισημαίνεται ότι μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων θα ακολουθήσει διαδικασία αξιο-
λόγησής τους, διάρκειας τουλάχιστον 15 ημερών. Η ένταξη των δικαιούχων στο Κοινωνικό Παντοπωλείο 
και Κοινωνικό Φαρμακείο ισχύει για ένα έτος από την κατάθεση της αίτησης. Μετά τη λήξη των παραπά-
νω προθεσμιών δε θα γίνονται δεκτές νέες αιτήσεις για διάρκεια ενός έτους και μέχρι τη νέα πρόσκληση 
υποβολής αιτήσεων. 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 23330 53071 & 23330 53072
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ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τετάρτη 8 Νοεμ-

βρίου 2023 στις 3.00 μ.μ. από τον Ιε-
ρό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας η Κασσάνδρα Αχ. Σοφια σε 
ηλικία 102 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Νοεμ-

βρίου 2023 στον Ιερό Ναό Αγίας Τρι-
άδας Βέροιας ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥ-
ΝΟ για την ανάπαυση της ψυχής της 
αγαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς, 
αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΑΘΑΝ.
ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη 
μνήμη της να προσέλθουν και να ε-

νώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.
Τα παιδιά, 
Τα εγγόνια, 

Τα αδέλφια, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς

Αρχιερατική Ι. Αγρυπνία 
στην Παναγία Δοβρά

Τη Δευτέρα 13 
Νοεμβρίου στις 
8:30 μ.μ. στο κα-
θολικό της Ιεράς 
Μονής Παναγίας 
Δοβρά Βεροίας θα 
τελεστεί Αρχιερατι-
κή Ιερά Αγρυπνία 
για την εορτή του 
Αγίου Γρηγορίου 
του Παλαμά και 
της Αγίας Οικογε-
νείας αυτού, προ-
εξάρχοντος του 
Ποιμενάρχου μας, 
Σεβασμ ιωτάτου 
Μητροπολίτου Βε-
ροίας, Ναούσης 
και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμονος.

 Στην Ιερά Α-
γρυπνία θα τεθεί 
σε προσκύνηση 
τεμάχιο Ιερού Λειψάνου του Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά που 
θησαυρίζεται στην Ιερά Μονή.

Η κίνηση  
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτα-
τος Μητροπολίτης 
Βεροίας, Ναούσης 
και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων:

Τη ν  Π έ μ π τ η 
9 Νοεμβρίου το 
πρωί θα ιερουργή-
σει στον πανηγυ-
ρίζοντα Ιερό Ναό 
του Αγίου Νεκταρί-
ου και Αναλήψεως 
του Κυρίου Βεροί-
ας.

Τη ν  Π έ μ π τ η 
9 Νοεμβρίου το 
μεσημέρι θα προ-
εδρεύσει της συ-
ν ε δ ρ ί α σ η ς  τ η ς 
επιστημονικής επι-
τροπής των «Παυλείων» για την προετοιμασία των επετειακών 
«Λ΄ Παυλείων» που θα πραγματοποιηθούν τον Ιούνιο του 2024.

Την Πέμπτη 9 Νοεμβρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σει-
ρά των ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος» και θα αναπτύξει το θέμα: 
«Από τό μυστήριο τοῦ βαπτίσματος ἀρχίζει ἡ ἐν Χριστῷ ζωή» 
μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοι-
χη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλει-
ος Λόγος 90,2 FM».

Το διήμερο 10 και 11 Νοεμβρίου κατόπιν ευγενούς προ-
σκλήσεως του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νευροκοπίου κ. 
Σεραφείμ θα μεταβεί στο Νευροκόπι της Βουλγαρίας, όπου θα 
συμμετάσχει στο δεκαετές μνημόσυνο του μακαριστού Μητρο-
πολίτου Νευροκοπίου κυρού Ναθαναήλ, με τον οποίο διατηρού-
σε φιλικούς και πνευματικούς δεσμούς.

Την Κυριακή 12 Νοεμβρίου κατόπιν ευγενούς προσκλήσεως 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης 
κ. Πλάτωνος θα μεταβεί στον Λαγκαδά, όπου θα προεξάρχει στο 
Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο και στο τριετές μνημόσυνο του 
μακαριστού Μητροπολίτου Λαγκαδά κυρού Ιωάννου.

Τη Δευτέρα 13 Νοεμβρίου το βράδυ θα προεξάρχει στην 
Ιερά Αγρυπνία που θα τελεστεί στο καθολικό της Ιεράς Μονής 
Παναγίας Δοβρά Βεροίας για την εορτή του Αγίου Γρηγορίου του 
Παλαμά και της Αγίας Οικογενείας αυτού. Στην Ιερά Αγρυπνία 
θα τεθεί σε προσκύνηση τεμάχιο του Ιερού Λειψάνου του Αγίου 
Γρηγορίου του Παλαμά που θησαυρίζεται στην Ιερά Μονή.

Ι.Ν. ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ – ΑΓ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ ΑΓ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ
ΠΕΜΠΤΗ 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
7.00 Ορθρος – Αρχιερατική Θεία Λειτουργία
17.30 Εόρτιος εσπερινός – Παράκληση Αγίου Νεκτα-

ρίου

 ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 
ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΥΤΙΣΜΟ

Καλούνται σε έκτακτη Γενική Συνέλευση τα μέλη του Συλλό-
γου Μέριμνα Ατόμων με Αυτισμό, τη Παρασκευή 10 Νοεμβρίου 
και ώρα 6.00μ.μ., στα γραφεία του Συλλόγου Μητροπόλεως 32 
και 1ος (πρώτος) όροφος

Θέματα ημερήσιας διάταξης :
Έγκριση προϋπολογισμού έτους 2024
Προγραμματισμός δράσεων έτους 2024
Σε περίπτωση μη απαρτίας, η διαδικασία θα επαναληφθεί στις 

17 Νοεμβρίου του ίδιου μήνα, ημέρα Παρασκευή στο ίδιο μέρος, 
την ίδια ώρα. 

Με εκτίμηση για το ΔΣ 
Η Πρόεδρος 

Ελένη Γεωργιάδου Στεφανάκη 
Η γραμματέας 
Λουκία Μήτσα

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ 

Προσκυνηματική εκδρομή 
στο Μοναστήρι της Κοιμήσεως 
Θεοτόκου στο Μικρόκαστρο και 

της Παναγίας Μαυριώτισσας 
στην Καστοριά

 Το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Βέ-
ροιας πραγματοποίησε με επιτυχία την Προσκυνηματική εκδρομή 
του, την Κυριακή 7/11/2023 . Ήταν πραγματικά απερίγραπτη η 
φυσική ομορφιά αλλά και η ευλογία τόσο στο ιστορικό Μοναστήρι 
της Κοιμήσεως Θεοτόκου στην περιοχή του Μικρόκαστρου το 
πρωί όσο και στο Μοναστήρι της Παναγίας Μαυριώτισσας στην 
Καστοριά το απόγευμα της ίδιας μέρας.

Όπως ενημερώνει το ΔΣ, η ξενάγηση στα αξιοθέατα της 
Καστοριάς περιλάμβανε και τον  αρχαιότερο νεολιθικό λιμναίο 
οικισμό της Ευρώπης στο Δισπηλιό. Μια βόλτα που θα ταξίδευε 
χιλιάδες χρόνια πίσω, κάθε περιηγητή και θα του έδινε μια ιδέα 
του πώς ζούσε ο προϊστορικός άνθρωπος.

Η γραφική και συνάμα ειδυλλιακή τοποθεσία με τα ταβερνάκια 
δίπλα στην λίμνη ευχαρίστησαν όλους τους εκδρομείς. Ήταν μια 
ξεκούραστη απόδραση από την καθημερινότητα που θα μείνει 
αξέχαστη.

Το Δ.Σ  Περιφερειακού Τμήματος Ελληνικού Ερυθρού Σταυ-
ρού Βέροιας ευχαριστεί όσους συμμετείχαν, καθώς και το Του-
ριστικό Γραφείο της κυρίας Ελένης Αλατσίδου  το οποίο -όπως 
πάντα- συνέβαλλε στην επιτυχία  της εκδρομής αυτής.

Θεία λειτουργία στον Άγιο Στεφάνο
και μνημόσυνο υπέρ δωρητών και ευεργετών 
Η Φιλόπτωχος Κυριών Βέροιας, προσκαλεί τους φίλους και 

φίλες της, την Κυριακή 12 Νοεμβρίου 2023, εορτή του Αγίου 
Ιωάννη του Ελεήμονα, στον ιερό ναό του Αγίου Στεφάνου, για το 
μνημόσυνο υπέρ των δωρητών και ευεργετών της. 

Κατά της διάρκεια της θείας λειτουργίας, θα τεθεί σε προσκύ-
νηση τεμάχιο του ιερού λειψάνου του Αγίου.

Ο Άγιος Ιωάννης, ως Πατριάρχης Αλεξανδρείας, επέδειξε 
πλουσιότατο έργο. Έχτισε νοσοκομεία, ορφανοτροφεία, πτωχο-
κομεία, οργάνωσε συσσίτια και ελεούσε αυτούς που είχαν ανάγκη 
σε τέτοιο βαθμό, που του δόθηκε το προσωνύμιο «ΕΛΕΗΜΩΝ»

Το παράδειγμά του  ακολουθεί και η Φιλόπτωχος, με το κα-
θημερινό  συσσίτιό της, με τα δέματα αγάπης που ετοιμάζει και 
την πάσης φύσεως βοήθεια που προσφέρει σε αναξιοπαθούντες 
συμπολίτες μας.

Με την ευκαιρία θα θέλαμε να ενημερώσουμε, ότι η Φιλόπτω-
χος ξεκίνησε τη συγκέντρωση τροφίμων για τα δέματα των Χρι-
στουγέννων, προκειμένου να στηρίξουμε ευάλωτες οικογένειες 
της πόλης μας. Για το λόγο αυτό, παρακαλούμε όλους και όλες, 
ακολουθώντας το παράδειγμα του Αγίου, να συμβάλλουν με τη 
βοήθειά τους, στο δύσκολο έργο μας, γιατί όπως λέει ο Κύριος: 
«Μακάριοι οι ελεήμονες, ότι αυτοί ελεηθήσονται».

ΤΟ ΔΣ
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΒΕΡΓΙΝΑ πωλείται α-

γροτεμάχιο 14,3 στρέμμα-

τα, Αρ. Αγροτεμαχίου 438, 

στη θέση Ξηρόκαμπος. 

Τιμή 21.000 ευρώ. Πληρ. 

τηλ.: 6977 081901.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 

δυάρι, 64 τ.μ., 4ος όρο-

φος, ασανσέρ, διαμπερές, 

ωραία θέα, ανακαινισμέ-

νο, θερμομόνωση, ενερ-

γειακά αναβαθμισμένο, 

οδός Μακεδονομάχων Βέ-

ροια. Τηλ.: 6983 266223.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμά-

χιο 2,5 στρέμματα στην 

περ ιοχή «ΚΑΒΑΚΙΑ» 

Βέροιας με απεριόριστη 

θέα. Είναι φυτεμένο με 

25 ελαιόδενδρα και διά-

φορα οπωροφόρα. Πλη-

ροφορίες στο τηλέφωνο 

6973746112.

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12 ΓΡΑΔΑ  Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 τ.μ 
39000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ πλησιον, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ 
και 130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικια μισθωμενη  με οικοπεδο 400 
τ.μ 40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 18000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 92 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 40000€
ΣΟΛΩΜΟΥ 3ος χωρις ασανσερ 3ΔΣ-Κ θερμοσυσωρευτες 
κοπλαμ,300€
ΚΤΕΛ 2ος χωρις Ασανσερ Αυτ,Θερμανση,πορτα Ασφαλει-
ας,Κοπλαμ,320€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κια παλια με οικοπεδο 350 τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφ/μα 3ου   105 τ.μ, χωρ..ασαν-
σερ,75000€  ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΑΤΡΙΔΑ Διπατο 100+100 τ.μ με 2,500 τ.μ οικοπεδο 75000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑ Γκαρσονιερα με τζακι,Ωρ/ση,θεα 1ΔΣΚ του 2005
Δ/ΣΗ ΣΕΛΙΟΥΓκαρσονιερα πολυτελειας Επιπλωμενη70τ.μ 
1ΔΣΚ 300€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 1ΔΣΚ Λουξ Ατ.Θερμανση επιπλωμενο,ανακαι-
νισμενο 450€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/
τες κοπλαμ,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια 25000€

ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπεκακια  και ροδακινα σε παραγωγη 12000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ ιδανικο για Φωτοβ/κα .64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ  20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΜΠΑΣΚΕΤ Παρκιγκ 24 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ 14000€ τωρα 
11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!! 
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΙΑΤΡΕΙΟ 7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ισογειο καταστημα 70 τ.μ+υπογειο+παταρι 
1200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΚΕΝΤΡΟ καταστημα 180+180υπ+80 παταρι  Κομβικο σημειο 
Σοβαρες προτασεις!!

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-
τάστημα 120 τ.μ. με
πατάρι35τ.μ.,σεάρι-
στηκατάσταση, εξαι-
ρετικήςπροβολής,κο-
ντάστηγέφυραΚούσι-
ου.Πληροφορίεςστο
τηλέφωνο6972269839
κ.Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙσπίτιμέ
τρια δωμάτιαστην
οδό Πιερίωνπάνω
κάτωΠαπάγου

Τηλ.:6938847455
κ.Πρόδρομος

«Η εταιρεία VITRUMΜΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗΣ 
(Πατρίδα-Ημαθίας) που δραστηριοποιείται στην 
κατεργασία γυαλιού, ζητά να προσλάβει 2 άτομα 
ως εργατοτεχνικό προσωπικό.

Τυχόν προηγούμενη εμπειρία θα εκτιμηθεί, 
χωρίς αυτό να θεωρείται απαραίτητο προσόν

Πληροφορίες στο: 2331093102 & info@
vitrum.com.gr»

ΠΑΤΡΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 1 στρέμμα 
περιφραγμένο, με κτίσμα ημιτελές 94 τ.μ., 
καταπληκτική θέα, ρεύμα, νερό. Τιμή 85.000 
ευρώ. Πληρ. τηλ.: 6942 775199 κα Έλενα & 
6977 248428 κα Νίνα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Αγ. Γεώργιο Ημαθίας 

γωνιακό οικόπεδο 840 τ.μ., σε ωραιό-
τατη θέση, κοντά στο Υδαγωγείο, στο 
τέλος του κεντρικού δρόμου, με μονο-
κατοικία, 2 αποθήκες, φούρνο.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:
6982947670

Η εταιρεία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στη  
Σκύδρα Νομού Πέλλας, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα 

•Μηχανολόγο/ΗλεκτρολόγοΜηχανικό
•Ηλεκτρολόγοεγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως
•Υδραυλικούς
Προφίλ υποψηφίου 
•Τεχνικές ικανότητες πάσης φύσεως 
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  : 

a.triptsi@soulis.gr



ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντικειμε-

νική αξία διαμέρισμα 1ου ο-

ρόφου επί της οδού Σταδίου 

(μετά τη γέφυρα προς Εργο-

χώρι) εμβαδού 78 τ.μ., έτους 

κατασκευής 1975, χρήζει ανα-

καίνισης. Τηλ: 2331021523.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 209 

τ.μ., συντελεστής δόμησης 1,2, 

Διογένους με Πιερίδων Μου-

σών γωνία, Βέροια. Τηλ.: 2331 

300901, 6944 555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 

64 τ.μ., στην οδό Μακεδονομά-

χων, 2ΔΚWC, πλήρης ανακαί-

νιση, θερμομόνωση, καινούρ-

για κουφώματα, 2 κλιματιστικά, 

διαμπερές, θέα, 4ος όροφος, 

ασανσέρ. Τιμή ενοικίου 300 ευ-

ρώ. Τηλ.: 6983 266223.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-

ρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 52. 

Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη-

μα 150 τ.μ. στη Σκύδρα, υ-

γειονομικού ενδιαφέροντος, 

σε κεντρικό σημείο (παζά-

ρι) ,  1.200 €.  Πληρ. τηλ. : 

6951 831687.

ΝΑΟΥΣΑ, κέντρο, ενοικι-

άζεται κατάστημα 250 τ.μ., 

Βύρωνος 50, πρώην παιδότο-

πος, 50 μ. από το πάρκο, για 

την ίδια χρήση ή για οποιαδή-

ποτε άλλη επαγγελματική χρή-

ση. Πληρ. τηλ. 6978999551 & 

6978999552.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ZHTEITAI οδηγός με δί-

πλωμα 3ης και 5ης κατηγορί-

ας, ΠΕΙ και ψηφιακό ταχογρά-

φο απο εταιρία. Πληροφορίες 

στο τηλέφωνο 2331026326 

από 8:30-15:30 η αυτοπρο-

σώπως.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από 

25- 45 ετών για την εταιρεία 

«ΚΟΜΒΟΣ» - έπιπλα γραφεί-

ου, για τη θέση του μονταδό-

ρου. Απαραίτητη προϋπόθε-

ση δίπλωμα Π.Ε.Ι. Πληρ. στο 

τηλ. 6984677502.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για γενι-

κές εργασίες σε επιχείρηση 

(για καθαριότητα, πλύσιμο 

αυτοκινήτου), πλήρης απα-

σχόληση, ικανοποιητ ικός 

μισθός. Πληρ. τηλ. 23310 

62900 & 6936905040.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολ-

λητής από την επιχείρηση 

Τζάκια «Φωτιάδης». Πληρ. 

τηλ. 6976791774.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ

ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ – GREEN

MARKETS αναζητά υπάλληλο 

λογιστηρίου-βοηθό λογιστή για 

τη στελέχωση του λογιστηρίου 

της στη Βέροια. Παλαιότερη ε-

μπειρία σε αντίστοιχη εμπορική 

εταιρία θα ληφθεί υπόψη. Απο-

στολή βιογραφικών : career@

greenmarkets.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φύλαξη και περιποίηση ηλικι-

ωμένων. Τηλ.: 6945 738276 

κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-

κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 

τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών. 

Πληρ. τηλ.: 6984 040769.
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ χειροποίητα έπιπλα (κατόπιν παραγγελίας) 
από μασίφ ξύλο καρυδιάς, σε άριστη κατάσταση: Μπουφές 
και καθρέφτης 800€. Βιβλιοθήκη, βιτρίνα, με ντουλάπια και 
κρυφό αποθηκευτικό χώρο 800€. Γωνιακή βιτρίνα 150€. 
Σαλόνι τύπου Λουδοβίκου, εξαιρετική κατάσταση, τετρα-
θέσιο καναπέ, δύο μεγάλες, δύο μικρές πολυθρόνες, τρα-
πέζι κεντρικό, δύο τραπεζάκια 800€. Φωτιστικά,150€. Σετ 
κρυστάλλινα ποτήρια 100€. Τιμές συζητήσιμες. Τηλέφωνο 
6948604502Από το εστιατόριο «ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ» ζητούνται: 

άτομο για σέρβις και ψήστης.
Πληρ.τηλ.6979808608.

ENOIKIAZONTAI
μεγάλοικαιμικροί

χώροι.Πληροφορίες
στοτηλ.6974809478.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
επί της Μητροπόλεως: 
1) ισόγειο κατάστη-
μα και 2) επαγγελμα-
τική στέγη στον 1ο 
όροφο. Πληρ. τηλ. 
6971808465, ώρες 
6.00 μ.μ. έως 8.00 μ.μ.

Περιγραφή θέσης
Στα πλαίσια της συνεχούς ανάπτυξης της εμπορικής δραστη-

ριότητας της εταιρείας, επιθυμούμε να προσλάβουμε άμεσα:
Customer Service Agent

Ο Customer Service Agent θα στελεχώσει το τηλεφωνικό 
μας κέντρο και θα είναι υπεύθυνος για την εξυπηρέτηση των 
πελατών, την ενημέρωσή τους για νέους τίτλους βιβλίων και τη 
διεκπεραίωση των παραγγελιών.  

Απαιτούμενα χαρακτηριστικά / ικανότητες:
•Απόφοιτοι τριτοβάθμιας εκπαίδευσης
•Ευχέρεια στην τηλεφωνική επικοινωνία
•Πολύ καλή γνώση H/Y και χειρισμού εφαρμογών ΜS Office 

(Word, Excel)
•Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
•Ομαδικότητα
•Ικανότητα εργασίας υπό πίεση
Επιθυμητά Προσόντα:
•Πτυχίο ξενόγλωσσης ή ελληνικής φιλολογίας 
•Διδακτική εμπειρία
•Άριστη γνώση (Γ2/C2) αγγλικής γλώσσας 
•Προϋπηρεσία σε τηλεφωνικό κέντρο
 Η Εταιρεία προσφέρει:
•Πενθήμερη ημιαπασχόληση με δυνατότητα ανέλιξης σε 

πλήρους απασχόλησης 
•Προοπτικές εξέλιξης στις εξωτερικές πωλήσεις με αυξημέ-

νες αποδοχές
•Δίμηνη εξ αποστάσεως εκπαίδευση με αποδοχές 
•Συνεχή εκπαίδευση από καταρτισμένο και έμπειρο προσωπικό
•Δυνατότητα εργασίας και εξ αποστάσεως
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να συμπληρώσουν τη 

φόρμα ενδιαφέροντος που θα βρουν στην ιστοσελίδα www.
supercourse.gr/careers είτε να στείλουν το βιογραφικό τους 
σημείωμα στο e-mail cv@supercourse.gr, αναφέροντας  τον 
κωδικό θέσης CSA_23, έως τις 22/10/23. Έναρξη εργασίας 
1/11/23.

Η ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ, Βιομηχανία Πλαστικών, 
αναζητά να προσλάβει άμεσα εργατοτεχνίτες.

Πληροφορίες – Αποστολή Βιογραφικών:
ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ
12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα
Τηλ.: 23320 42412
E-mail: hr@daiosplastics.com



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 Δ-
ΣΤρΚWC, 4ος όροφος, στην 
καρδιά της πόλης με υπέροχη 
θέα.
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 

σούπερ λούξ 80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
15)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμέ-
νο 330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότη-
τος 270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ 
αποθήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούρ-
για θέα   300.000€

        ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο 
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγα-

ζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.



Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, στο πλαίσιο της πολι-
τικής της για την προβολή και προώθηση των προϊόντων 
της περιοχής, θα συμμετάσχει στην Έκθεση Τροφίμων και 

Ποτών «10η ΕΞΠΟΤΡΟΦ 2023 – The Greek Fine Food Exhibition», 
που θα πραγματοποιηθεί από 3 έως 5 Φεβρουαρίου του 2024 στο 
εκθεσιακό κέντρο MEC ΠΑΙΑΝΙΑΣ στην Αθήνα.

Η βραβευμένη έκθεση ΕΞΠΟΤΡΟΦ επιστρέφει για 10η χρονιά με 
400 Έλληνες παραγωγούς premium προϊόντων, artisanal προϊόντων 
μικρής παραγωγής και προϊόντων delicatessen, που συμμετέχουν 
αποκλειστικά στην έκθεση, καθώς και εκπροσώπους επιχειρήσεων 
από τον κλάδο της λιανικής, της εστίασης, του τουρισμού και των ξε-
νοδοχείων για ένα τριήμερο γεμάτο εμπορικές συμφωνίες.

Μετά την επιτυχημένη πρώτη εισαγωγή του όρου F2B (Food to 
Business) την περσινή χρονιά, η  ΕΞΠΟΤΡΟΦ καθιερώνεται ως η 
πρώτη αμιγώς F2B έκθεση artisanal προϊόντων μικρής παραγωγής 
και προϊόντων delicatessen στην Ελλάδα. Στο πλαίσιο αυτό εντάσ-
σονται o κλάδος της μεγάλης λιανικής (super market), της μικρής 
λιανικής (παντοπωλεία, delicatessen), του τουρισμού (ξενοδοχεία, 
villas, yachting etc) και της εστίασης (εστιατόρια, bars, wine), κάτω 
από την κοινή ομπρέλα της έκθεσης, όπου σημαντικοί buyers από 
τον F&B κλάδο, των ξενοδοχείων, των διανομών και της εστίασης θα 
έχουν τη δυνατότητα να συναντούν απευθείας τους παραγωγούς σε 
ειδικά διαμορφωμένο χώρο Buyers Square, μέσω προκαθορισμένων 
συναντήσεων. Και φέτος, επιλεγμένοι buyers από χώρες όπως το 
Ντουμπάι, η Ρουμανία, η Πολωνία, η Ιταλία, τα Αραβικά Εμιράτα, η 
Κύπρος και φυσικά ελληνικές επιχειρήσεις, θα συμμετέχουν επιθυ-
μώντας να γνωρίσουν μοναδικά ελληνικά προϊόντα και να συνάψουν 
εμπορικές συμφωνίες.

Με τη συμμετοχή τους στην έκθεση, πλήθος επαγγελματιών που 
δραστηριοποιούνται στα γεωγραφικά όρια της Περιφέρειας θα έχουν 
τη δυνατότητα να παρουσιάσουν τα «δυνατά χαρτιά» της Κεντρικής 
Μακεδονίας, όπως τα τυροκομικά προϊόντα, το ελαιόλαδο, το ξύδι, 
χυμούς, γλυκά και μαρμελάδες, σάλτσες και αρτοσκευάσματα, και 
φυσικά τα κρασιά της περιοχής. Οι επισκέπτες της έκθεσης θα έχουν 
την ευκαιρία μέσα από γευστικές δοκιμές και γαστρονομικά δρώμενα 
να γνωρίσουν τα προϊόντα της μακεδονικής γης, να ενημερωθούν 
από τους παραγωγούς και να συνάψουν επιχειρηματικές συμφωνίες.

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας θα συμμετάσχει για τέταρτη 
φορά στη μεγάλη αυτή έκθεση, αφενός δίνοντας τη δυνατότητα σε 
σημαντικούς και ποιοτικούς παραγωγούς της Περιφέρειας να παρου-
σιάσουν τα μοναδικά τους προϊόντα και αφετέρου αναδεικνύοντας 
τον επαγγελματισμό των παραγωγών αλλά και της Περιφέρειάς μας, 
που στοχεύουν σταθερά και διαχρονικά σε νέες αγορές αυξάνοντας 
το κύρος τους. 

Στόχος της συμμετοχής της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 
είναι η ανάδειξη της ποιότητας και της μοναδικότητας των προϊόντων 
της Περιφέρειας και η προώθησή τους σε νέες αγορές του εσωτερι-
κού και του εξωτερικού, η ενίσχυση της εξωστρέφειας και διεύρυνσης 
των δραστηριοτήτων των επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται 

στον αγροδιατροφικό τομέα, η δικτύωση και γνωριμία των επαγ-
γελματιών του κλάδου των τροφίμων και ποτών με τα προϊόντα και 
τους παραγωγούς τους, καθώς επίσης η προβολή και προώθηση 
της ξεχωριστής Μακεδονικής Κουζίνας, καθιστώντας την έναν από 
τους ελλαδικούς πυλώνες της μεσογειακής διατροφής με δυνατότητα 
απήχησης παγκοσμίως.

Στην επετειακή 10η διοργάνωση έχει προγραμματιστεί ένα πλού-
σιο πρόγραμμα εκδηλώσεων με στόχο την ενημέρωση των επαγγελ-
ματιών και την προβολή των επιχειρήσεων/παραγωγών που συμμε-
τέχουν. Καθ’ όλη την διάρκεια της έκθεσης θα πραγματοποιούνται 
open space επαγγελματικά σεμινάρια και στοχευμένα workshops, 
που στόχο έχουν να ενημερώσουν τους επαγγελματίες του κλάδου, 
ενώ σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο θα πραγματοποιηθούν αποκλει-
στικά σεμινάρια για τους εκθέτες.

Επιπλέον στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο του stage «Μαγει-
ρεύουμε Ελλάδα», η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας θα πραγ-
ματοποιήσει γαστρονομικό δρώμενο, όπου διακεκριμένοι chefs θα 
παρουσιάσουν συνταγές της Μακεδονικής Κουζίνας, με premium 
προϊόντα των συμμετεχουσών επιχειρήσεων. Στόχος της εκδήλωσης 
είναι η ανάδειξη και προώθηση των τοπικών παραγόμενων προϊό-
ντων, συνεχίζοντας την καμπάνια για την προβολή και προώθηση 
της Μακεδονικής Κουζίνας, αναδεικνύοντας έτσι τον κυρίαρχο ρόλο 
της τοπικής γαστρονομίας στην αύξηση των εξαγωγών των ελλη-
νικών τροφίμων και ποτών. Το δρώμενο θα προβληθεί και σε live 
streaming στην ιστοσελίδα και τα social media της διοργάνωσης.

Ακόμα σε περίοπτη θέση της έκθεσης πλησίον της ενότητας 
Drinks & Spirits θα δημιουργηθεί σημείο οινογνωσίας (Wine Tasting 
Area) με την επωνυμία Wine Walk. Εκεί θα υπάρχει η δυνατότητα 
στους οινοπαραγωγούς της Περιφέρειας να συμμετέχουν δωρεάν 
με ομαδικό stand, όπου θα διαθέσουν τα κρασιά τους με σκοπό την 
προβολή και δοκιμή τους από τους επισκέπτες.

Τέλος όλοι οι παραγωγοί θα έχουν την ευκαιρία να παρουσιάσουν 
τα προϊόντα τους δωρεάν με την πραγματοποίηση Β2Β ραντεβού 
στη φυσική έκθεση, μέσω του πετυχημένου προγράμματος Hosted 
Buyers, αλλά και διαδικτυακά μέσω της ειδικά διαμορφωμένης πλατ-
φόρμας www.thedelifair.gr για έναν ολόκληρο χρόνο, καθώς και να 
πραγματοποιήσουν απεριόριστα ψηφιακά ραντεβού με buyers από 
την Ελλάδα και το εξωτερικό.      

Για τη συμμετοχή στην Έκθεση η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδο-
νίας έχει προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την ενοικίαση 
ειδικά διαμορφωμένου χώρου, με ειδικής κατασκευής και ιδιαίτερης 
αισθητικής περίπτερα, που θα καλύπτει πλήρως τις ανάγκες προβο-
λής των εκθεμάτων της Περιφέρειας.

Το ωράριο λειτουργίας της έκθεσης είναι: Σάββατο 11.00-20.00, 
Κυριακή 10.00-20.00 και Δευτέρα 10.00-19.00 και οι επιχειρήσεις 
που θα συμμετάσχουν θα πρέπει να έχουν διασφαλισμένη φυσική 
παρουσία εκπροσώπησης των προϊόντων τους καθ’ όλη τη διάρκεια 
της έκθεσης. Τονίζεται ότι η έκθεση δεν θα έχει εμπορικό χαρακτήρα.

Προκειμένου να επιτευχθεί ο καλύτερος δυνατός συντονισμός, 
η οργάνωση και η συμμετοχή της Περιφέρειας στη συγκεκριμένη 
έκθεση παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις που θα επι-
θυμούσαν να συμμετάσχουν για να προβάλλουν τα προϊόντα τους 
μέσα από το ενιαία διαμορφωμένο περίπτερο της Περιφέρειας, να 
δηλώσουν το ενδιαφέρον τους (βλ. συνημμένο Έντυπο Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος) στα e-mail: g.karali@pkm.gov.gr ή dao@pkm.gov.
gr το συντομότερο δυνατό και όχι αργότερα από την Παρασκευή 17 
Νοεμβρίου 2023.

Λόγω συγκεκριμένου αριθμού των stand, θα τηρηθεί σειρά προτε-
ραιότητας για την διάθεσή τους, λαμβάνοντας υπόψη:

• Τον εξαγωγικό χαρακτήρα της επιχείρησης και αν διαθέτει τις 
απαραίτητες πιστοποιήσεις

• Τη δραστηριότητα της επιχείρησης και κατά πόσο συμβάλλει 
στην αύξηση της προστιθέμενης αξίας των προϊόντων της Περιφέρει-
ας Κεντρικής Μακεδονίας

• Την εκπροσώπηση όσο το δυνατό περισσότερων Περιφερεια-
κών ενοτήτων της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας

• Τις επιχειρήσεις που δεν έχουν ξανασυμμετέχει σε περίπτερο 
της Περιφέρειας σε εκθέσεις.

Βασική προϋπόθεση για τη συμμετοχή των επιχειρήσεων είναι 
τα προϊόντα τους να έχουν παραχθεί/τυποποιηθεί/μεταποιηθεί εντός 
της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, καθώς επίσης η επωνυμία 
της επιχείρησης ή η ετικέτα της συσκευασίας των προϊόντων να μην 
παραπέμπουν σε άλλη περιφέρεια.

          Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφο-
ρία ή διευκρίνιση για την πρωτοβουλία της Περιφέρειας καθώς και 
για άλλες δράσεις εξωστρέφειας και υποστήριξης του Τμήματος Προ-
βολής Αγροτικών Προϊόντων στα τηλέφωνα 2313330391 (Τσιαμπαλή  
Χαρίκλεια), 2313330052 (Μαρία Ελευθεριάδου) και 2313330043 
(Άννα Παπακωνσταντίνου).
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P Σαν τη σύνταξή μας περιμένουμε την ειρήνη στη Γάζα. Άλλοι 
σύνταξη χηρείας, κι άλλοι εκεχειρίας…

P Παραιτήθηκε ο Πορτογάλος πρωθυπουργός για σκάνδα-
λο διαφθοράς. Έξυπνος ο δικός μας εδώ, προτίμησε σκάνδα-
λο υποκλοπών.

P Ερίζουν οι απόψεις για Κασσελάκη στον ΣυΡιζΑ. Για άλλους 
είναι μεταγραφή αεροδρομίου και για άλλους ο Πίου.

P Να απορείς πάντως που δεν συνεννοούνται Κασσελά-
κης-Τσακαλώτος. Ίδια ελληνικά μιλάνε.

P Με αύρα Πολάκη η άποψη Κασσελάκη για τον Σημίτη. Ο πιο 

καλός ο μαθητής;

P Να δείτε που ο πρόε-
δρος ενέταξε τον πρώην πρω-
θυπουργό στα επίκαιρα φαι-
νόμενα αντισημιτισμού.

P Λέτε να προτείνει τώρα 
και εμβολιασμό για τα αυξανό-
μενα κρούσματα αντισημιτισμού;

P Όλοι οι προοδευτικοί 
είναι ίσοι, εκτός από τους α-
νεμβολίαστους που είναι πιο 
ίσοι.

P Είναι που δεν τους πιάνει 
κι ο δορυφόρος.

P Κι αν μας αντέξει το σχοι-
νί, θα φανεί στη δημοσκόπη-
ση.

P Στήριξη στον παλαιστινιακό 
λαό με κινητοποιήσεις από τους 
συνδικαλιστές της Αριστεράς. 
Και στο τέλος, στάση εργασίας. 

Για να μην ξεχνιόμαστε.

P Όση φαντασία έχει η εξουσία, άλλη τόσο έχει ο συνδικα-
λισμός.

P Διάβαζα χθες ένα αστρονομικό βιβλίο, που χαρακτήρισε τη 
δημιουργία του Σύμπαντος οφειλόμενη σε πληθωριστικές τάσεις.

P Εδώ δεν περιόρισε τον τιμάριθμό ο δημιουργός, θα το 
κάνει ο Μητσοτάκης;

P Και:
Σταματάνε αστυνομικοί κάποιο αμάξι στην εθνική οδό. Λέει ο 

αστυνομικός στον οδηγό:
-Κύριε, πρόσεξα ότι φοράτε ζώνη ασφαλείας. Η τροχαία δεν τι-

μωρεί μόνο τους παραβάτες αλλά επιβραβεύει και τους νόμιμους. 
Γι’ αυτό να ξέρετε ότι είστε ο τυχερός που κερδίζει 3.000 ευρώ, επει-
δή φορούσατε ζώνη ασφαλείας. Τι έχετε να πείτε; Τι θα κάνετε με τα 
λεφτά σας;

-Ξέρετε, τώρα που έχω λεφτά, λέω να δώσω επιτέλους για να 
πάρω το δίπλωμα! απαντάει ο ξαφνιασμένος οδηγός.

Πετάγεται τότε η γυναίκα που κάθεται δίπλα του:
-Μην τον ακούτε! Όταν είναι μεθυσμένος όλο τέτοιες βλακείες 

λέει!
Ένας τύπος που καθόταν στο πίσω κάθισμα λέει μετά:
-Και το έλεγα εγώ. Με κλεμμένο αμάξι δεν πρόκειται να πάμε 

μακριά!
Ακούγεται τότε και μια φωνή από τον χώρο αποσκευών του αυ-

τοκινήτου:
-Τι έγινε ρε παιδιά; Τα περάσαμε τα σύνορα;

K.Π.

Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για συμμετοχή με την Περιφέρεια 
Κεντρικής Μακεδονίας στη 10η ΕΞΠΟΤΡΟΦ στην Αθήνα
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